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I fjor sommer reiste Emily Dettweiler 
til Afrika, for å besøke Kenya og 

Tanzania. Der møtte den 32 år gamle 
husmoren sin sltjebne • i form av en 

I- kriger fra Masaistammen. K;jærlig-
u.o_ hetshistorien begynte da Emily satt på 

en restaurant i Nairobi og fikk øye på 
· · B'wasi, som hadde reist til hovedstaden 
LI.~ for å selge buskap. 

Hun ble så fascinert av den pene 
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krigeren at hun gikk frem og !!ratet 
med ham, og det tok ikke lang tid før 
de bestemte seg for å møtes igjen. 

Hånd i hånd med den vakre 
krigeren fikk Emily oppleve Kenya, og 
lære seg mye om livet, menneskene, og 
ltjærligheten i Afrika. 

Bare tre dager etter gjenkomsten fra 
Afrika leverte hun søknaden om 
skilsmisse fra sin mann Ral{lh. 

-B'wasi er min drømmepnns. Han er 
øm, men tøff. Han har noe vilt over 
seg. Han er veltrent, og fysisk på en 
måte amerikanske menn aldri er. 

Dessuten er han sterk. 
I løpet av sine uker med B'wasi fikk 

Emily et innblikk i det afrikanske 
hverdagslivet. 

-De fleste turister ser bare det ytre, 
men jeg fikk oppleve hvordan de 
virkelig lever, sier Emil)'· Jeg besøkte 
hjemmene deres, gikk pa festene deres 
og danset med i seremoniene. Takket 
være B'wasi begyntejeg å forstå hva jeg 
savnet i livet mitt. 

-Da B'wasi til slutt fridde til meg ble 
jeg overlykkelig • til tross for at Jeg 
visste at det betydde at jeg måtte skille 
meg og lære meg å dele B'wasi med 
hans tre andre koner. 

Emily, i afrikansk 
dress, med et 
foto av sin 
elskede B'wasi. 

-Vennene mine forstår ikke hva jeg 
ser i ham, legger Emily til. Men for 
meg er han selveste ønskedrømmen. 

Nå planle~ger Emily å reise tilbake 
til Afrika. Sa fort skilsmissen hennes 
er ferdig gir hun seg av til et liv i en 
leirhytte i jungelen. Men ført skal hun 
selge alt hun eier for å få penger nok 
til reisen. Mannen hennes Ralph 



Hun kommer 
til å bo i en 
leirhytte med 
B'wasi - og • '.;. 
hans tre andre 
koner! 

hjelper henne også med bidrag. 
-Jeg forstår ikke Emily, men jeg 

elsker henne, sier den 39 år gamle 
Ralph. Og hvis hun tror at den eneste 
måten hun kan bli lykkelig på er å 
reise til Afrika, så vil ikke jeg stå i 
veien for henne. 

Av Lisa Merakis/Christine Lindsjoo 



Verdens feteste modell nær døden: 

MÅTTE SLANKE SEG 90 KILOI 
Teighlor har gjort 
karriere som verdens 

ui feteste stripper, men 
8l nå har hun mistet en 
~ del av sin enorme 
~ kropp. Legens ordre 
c; var nemlig tydelig: 
~ Slank deg · eller Clø! 
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Da Teighlor ble ført til sykehuset var 
hun i så dårlig kondisjon at hun 

ikke hadde klart seg mer enn 48 timer 
til uten akkutt hjelp. Da veide hun over 
350 kilo, og kunne ikke bevege seg, 
kroppstemperaturen hennes lå på over 
40 grader og hun kunne ikke 
kommunisere. 

• Hjertet hennes holdt på å gi opp, 
sier en lege ved sykehuset. Nå har hun 
begynt å trene, og har faktisk gått ned 

en hel del, men hun må fortsette. Vi 
skal se hva vi kan gjøre for henne i 
tiden som kommer. 

Men det er ikke sikkert at Teighlor 
vil ha noen ltjelp. Hennes karriere 
bygger nemlig på at hun er fet, og hun 
tjener store penger på mennesker som 
av en aller annen grunn tenner på 
fedme. 

Teighlor har spilt inn bisarre 
pornofilmer og gitt ut kalendere med 
seg selv avbildet • og tjerner legene 
fettet hennes har hun ingenting å 
selge! 

• Kansltje jeg gjør som Jegene sier 
allikevel, jeg er faktisk litt lei av å være 
sexsymbol. 

Teighlor bor for tiden hjemme hos 
sin mor og stefar i California, etter at 
hun forlot kjæresten i huset på 
østkysten, der hun bodde før hun ble 
ført til sykehuset. Hjemmet var hennes 
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Fedmen truer med a 
ta livet av ham: 

LENNYVEIER 
KGO KILO! 

I 

M ed sine over 460 kilo har Lenny 
blitt fange i sitt eget hjem. Bare 

gåturen fra soverommet til badet er en 
åtte minutter lang anstrengelse, der 
Lenny, ·på krykker, peser etter luft og 
hjertet slår frenetisk. Han har så 
vondt i sin gigantiske kropp at han 
har vurdert å ta livet sitt, men 
ltjærligheten til kona Pam har hindret 
ham. 

Nå har Lenny, 41, fra Panama City i 
Florida, hørt om en behandling på 
Jewish Memorial Hospital i Boston, 
som kan befri ham fra overvekten. Det 
er bare det at behandlingen koster 50 
000 dollar - og så mye penger har ikke 

Lenny og kona. 
-Problemet, sier han, er at 

forsikringsselskapet ikke ser på 
overvekt som en sykdom. De mener 
vekten er selvforskyldt • og sier jeg 
ikke skal spise så mye. 

Saken er at Lenny faktisk ikke 
spiser mye, og legene er enige om at 
overvekten hans er genetisk betinget. 
Seks av hans syv søsken er også svært 
overvektige. Det hører også med til 
historien at Lenny ble utsatt for en 
trafikkulykke i 1973. Det bandt ham 
til sengen i nærmere et halvt år. Pam 
plasserte ham på ltjøkkenet, så hun 
kunne se ham. Vekten steg i været og 

Lenny mistet kontrollen. Etter et 
besøk hos Pams far I Alabama 
kollapset han i soverommet • og etter 
det våget han ikke lenger å gå ut. 

Han stoppet ikke, trøstespiste og 
vokste enda mer. Først ved 460 kilo 
Innså Lenny at han rett og slett var 
døende, og at noe radikalt måtte 
gjøres. 

-Nå konsetrerer vi oss om å spare 6' 
penger, sier han. Jeg må inn for 5 
behandling på sykehuset i Boston. Det :D 
er min siste sjanse. m 

LARS BRANDER I REX FEATURES ~ 
LTD ijj 
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Det er· kjærligheten til , 
kona som- flolder tennvs t 

mot opp~- ~ · ~ ~ ' ·1 
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Biologer i Brasil har 
funnet en ny ekkel 
edderkoppart, som 

b "klistrer'' seg fast på 
!!:: mennesker, og det går 
.S ikke bort uten kirurgi! 
~ 

Den ekle 
edderkoppen kan 
bare tternes med 
kirurgi. 

En ny, skremmende 
edderkoppart 
"klistrer" seg fast of, 
mennesker og spiser 
hudbiter. 

Hele 327 mennesker har søkt lege 
etter at de ble angrepet av en 

tidligere ukjent edderkoppart, som 
lever i Brasils regnskoger. Edder· 
koppen utsondrer et salgs "super· 
klister" og er umulig å få bort uten 
legehjelp. 

·Edderkoppenes merkelige "klister" 
er sterkere enn superlim, sier legen 
Paulo Barbieri, som har studert den 

merkelige arten siden den ble 
oppdaget i januar i fjor. 

-De angriper dyr også, men ser ut 
til å foretrekke menneskebud. De 
biter, men er ikke giftige. Men det 
blir lett infeksjoner etter bittene. 

Edderkoppene er harde som metall 
og når man rører ved dem klistrer de 
seg til kroppen. Den beskyttelses· 
teknikken gjør dem umulige å få løs. 

Det har ikke blitt rapportert noen 
dødsfall, men flere ofre har mistet 
fornuften av skrekk og blir behandlet 
av psykologer. 

·Jeg gjennomled et helvete med den 
grusomme skapningen på kroppen 
min, mens familien kjørte meg til 
byen for å komme til lege, grøsser 
Pedro Bianco, en storvokst 
skogshogger. 

·Jeg kunne ikke sove, ikke slap{'e 
av. Det eneste jeg tenkte på var nar 
edderkopppen skulle bite meg igjen. 
Det var uhyggelig! 

Dr Barbieri tror at den klebende 
substansen, som edderkoppene 
klister seg fast med er av samme type 
som de bruker i spindelvevene sine. 

Flere eksperter lurer på om 
edderkoppen er "Moder Naturs" ide 
om å unngå og få mennesker inn i 
regnskogene, for på så måte å redde 
den. 

-De er skremmende, sier biologen 
Jamie Da Silva. Og selvfølgelig 
tenker skogsarbeiderne seg om to 
ganger før de begir seg ut i skogen 
igjen. 

Han sier samtidig at edderkoppene 
sannsynligvis kommer til å spre seg 
gjennom tømmeret som føres ut av 
skogen og kanskje til og med spre seg 
til andre land på jorden. 

Av Randy Jeffries I Chrsitine Lindsjoo 



I boken "How to Negotiate Unholy 
Contraets" forteller forfatteren Rex 

Touth om hvordan man går frem hvis 
man vil inngå en avtale med Djevelen. 
Men han advarer at Satan er listig, og 
gjør alt for å lure deg! 

Touth henviser til tilfeller så lang 
tilbake som til 1600-tallet. Det er 
historier om mennesker som har gått 
med å tilbringe en evighet i Helvete når 
de dør, mot verdslig luksus mens de 
lever. 

Tusenvis av mennesker har gjennom 
årene fått alle sine drømmer oppfylt, og 
levd et luksusliv jorden. 

Men, hvis du er interessert i å inngå 
en avtale med Satan skal du sørge for at 
du får så mye som mulig ut av livet på 
jorden før du må skuffe kull. Les og lær. 

e SØRG FOR Å FÅ EN GOD AVTALE. 
Det finnes riktige og gale måter og sette 
OJ?P kontrakter med Djevelen på. Den 
riktige måten er å være alene, lukke 
øynene og si: "Jeg kaller deg Satan. Jeg 
har en kvalitetssjel å selge hvis 
betalingen er god nok." 

Det kan kreves dusinvis, ja tusenvis 
av forsøk, og det er viktig at man ikke 
høres desperat ut. Til slutt dukker han 
opp. 

Vil du ha alle ønskene 
dine oppfylt? 

e FORHANDLE FRA EN 
MAKTPOSISJON. 

Den største feilen man kan gjøre er å 
nedvurdere hvor mye ens sjel betyr for 
Satan. Den er verdt sin vekt i diamanter, 
og han gir hva som helst for å få den. 
Når han viser seg, så la ham gi deg et 
tilbud, som du så krever er høyere. 

e SØRG FOR Å FÅ DET BEST 
MULIGE. 

Glem ikke at du kommer til å brenne i 
Helvete i all evighet når du dør. Så 
uansett hvor fattig du er nå • sørg for å 
kreve det beste av alt. Selv om du er 
desperat fordi du er alene og uelsket, så 
tenk deg godt om før du kommer med 
dine ønsker. 

e GLEM IKKE Å KREVE 
LIVSFORSIKRINGSKLAUSULEN. 

Satan nevner det ikke for deg, men 
du kan får 300 ekstra år i den alderen 
du selv foretrekker før det er på tide 
med skjærsilden. Hvorfor nøye seg med 
80 luksusår når du kan få 300? 

Denne boken er naturligvis ikke like 
populær hos alle. Religiøse grupper 
verden over forsøker å forby den. 

·Denne smørja er som dynamitt for 
visse mennesker, sier en talsmann for 
Nord-Amerikas kirker og synagoger. 

GDIN 
,SJEL 
( lill 

-Vi kan ikke la folk få vite hvordan de 
skal gjøre for å ødelegge sine himmelske 
sjeler. 

Rex Touth er ikke enig. Han synes 
alle skal vite om sine muligheter, og 
velge selv. " 

-Det er deres sjeler, sier han. Gjør hva o 
dere vil med dem og lev som dere selv i:l' 
vil, ikke som andre synes. 

~ Av Kevin Creed I Christine lindsjoo -. 
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Kunstverket tirrer miljøaktivistene: 

Det tok Michelangelo 
fem år å male taket I det 
Sixtinske kapellet. 
Leonard trengte ni år for 
å skape sin hyllest til 
Gud. Men nå vil 
myndigheter og 
miljøaktivister rive det"" 

Ennå er det få som har sett 
Leonard Knights mesterverk. Det 

er bygget på fjellet Salvation 
Mountain midt ute i den Californiske 
ørkenen i nærheten av Niland, og her 
tar ikke mange veien forbi. 

Men monumentet er originalt, og 
mange synes det er vakkert. 

Representanter for kunst- og 
kulturlivet i USA tror at det 1 
fremtiden vil bli regnet som et av 
landets aller viktigste kunstverk -
men myndigheten vil ikke høre på det 
øret. 

De har miljøaktivistene med seg, 
og da man fant ut at visse av 

At det er en hyllest tll Gud 
er Ikke vanskelig å se. 

materialene og fargene som Leonard 
hadde brukt var giftige, da krever 
man at hele rasket skal bort, og at 
marken omkring skal saneres. 

Et krav myndighetene kanskje må 
godta? 

-Ytterst merkelig, mener en av 
Knights venner. At visse farger og 
metaller inneholder gifter har v1 
alltid visst. Og dette ligger jo midt ute 
i ørkenen. 

-Tenk om de hadde gjort det 
samme på Michelangelos tid! Da han 
hadde ofret fem år av sitt liv på det 
Sixtinske ka.l>ellets tak, og så skulle 
eavens miljøforkjempere få det 
!Jernet! 

Det gjorde de heldigvis ikke. Og 
kankie får Leonards kunstverk stå 
der det står. 

LARS BRANDER I GAMMA 



Personalet 
bærer 
navneskilt for 
å minske 
forvirringen. 

Baren som leger 
drankere: 

HER SER 
MAN DOBBELT 

FRA 
BEGYNNELSEN 

AVi 
Folk som har 
alkoholproblemer 
anbefales ikke å gå 
inn på baren Twins på 
Manhattan i New York. 
Her ser man nemlig 
dobbelt • allerede før 
første drink! 

Tvillingene Lisa og Debbie 
• Ganz hadde begge tidligere 

jobbet i restaurantbransjen, så da 
de bestemte seg for å starte sitt 
eget, kom de på en lysenede ide. 

De innså nemli~ at folk alltid 
ble fascinert av tvillinger, og hva 
er vel da mer naturlig enn å 
fordoble alt mulig? 

Sammen med Hollywoodmag­
naten Tom Berenger, som også er 
deleier i etablissementet, bestem-

,t.-

Ser man dobb; ]t her, så 
trenger man altså ikke 
bekymre seg. 

te de seg for å åpne baren 
"Twins". 

Lisa og Debbie ansatte 27 par 
eneggede tvillinger til å servere, 
stå i baren og ta seg av ruletten. 
Tvillingparene arbeider alltid 
sammen og i samme skift, er likt 
kledde, serverer ved samme bord 
og tar seg av de samme gjestene. 

- Visst kan det komplisere 
arbeidslistene, medgir Lisa. Hvis 
en i et tvillingpar er s~k, må den 
andre bli hjemme ogsa. Men det 
er slik konseptet er tenkt, så slik 
får det bare være. 

- Og det løser seg alltid, legger 
hun til med et smil. 

Det hele blir litt forvirrende, 
men de fleste synes det hele er 
morsomt. 

Innvielsesfesten var forresten et 
heidundrene selskap - med bare 
tvillinger innbudt. ... 

LARS BRANDER I REX FEATURES 
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Han kunne ikke 
klemme se9 inn 
i alkoven pa 
"Denn s": 

Gary var sulten, 
hissig og ydmyket da 
han vagget ut fra 
restauranten 
"Dennys". Han hadde 
ikke klart å klemme 
sine 200 kilo inn i en 
av "båsene"! 
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Tjukkasen Gary Sellick mener at den 
store, amerikanske restaurantkjeden 

"Dennys" skylder ham en unnskyldning 
og en real erstatning fordi han ikke 
kunne klemme den store kroppen sin 
inn i en alkove på restauranten. Og 
som om ikke det var ydmykende nok, 
fantes det heller ingen stoler som var 
solide nok til kunne bære den store 
kroppen hans! 

-Folk snudde seg og lo da jeg 
forsøkte å få satt meg, sier 36 år gamle 
Gary. Overvekten min gjør meg handi­
kappet. Ler folk av blinde mennesker 
eller folk som bare har ett ben? Tror 
de at jeg har valgt å være så stor? 

Gary stevner "Dennys" på ikke 
mindre enn 8 millioner kroner, og hev­
der at restaurantpersonalet oppførte 
seg dårlig mot ham. 

-De pekte på me~ og lo, og jeg følte 
meg som en klovn pa sirkus, sier Gary. 
Jeg vil ikke bli beglodd bare fordi jeg 
er større enn de fleste. Det er ydmyk­
ende. 

Garys advokat sier at opplevelsen 
har tatt hardt på Gary. 

-Vi vil at alle skal føle seg velkomne 
hos "Dannys", sier Karen Randall på 
Flagstar Cos., bedriften i South Caro­
lina, sier eier den store restaurant­
kjeden. 

-Når vi bygger om restaurantene 
våre, sørger vi for at det finnes både 
båser og frittstående bord med stoler 
uten armlener. Vi begynte faktisk med 
dette før denne stevningen. 

Bedriftens advokater har ikke tatt 
stilling til stevningen fra Gary enda. 
Av Jack Alexander/Christien Lindsjoo 





Den åtte uker gamle 
ugleungen Madonna 
hadde vondt for å 
sove. Alle metoder 
ble prøvd, men uten 
resultat · helt til en 
assistent i den 

b zoologiske hagen i 
!!i Basildon klekket ut 

en ide! 

Da Madonna, som var 
foreldreløs, fremdeles bodde 

i skallet sitt, tok en kvinnelig 
zoo.assistent opp egget og 
trykket det mot barmen sin for 
at det skulle føle seg trygt. 

Senere, da Madonna var født. 
viste det seg A være umu!ig A fA 
den lille ugl~n til A sove. 
Flere mer konvensjonelle 
metoder ble forsøkt, men 81t var 
forgjeves • Madonna ville ikke 
sove. 

Personalet rev seg i hAret~ 
lurte pA hva de skulle linne , 
og i ren despenJSjon var et 
noen som fant pA at de skulle m en slags hengekøye av en 

- Visst hørtes ideen litt 
merkelig ut, og det var tiere som 
fikk seg en god latter, 
kommenterer en tilsmann for 
dyrehagen. Men vi mAtte~ prøve. 
Madonna begynte A se dAilig ut 
pAJ'UIUI av ~ende søvn. 

En brystholder størrelse 42c, 
ble montert op og den lille 
unfen ble J>la,sert i den, og sA ut 
til stortrrves. 

• Gjett om vi ble overrasket da 
den satte seg til rette og ~te 
å blunke med øynene og slumre 
til, ler assistenten vtd Basildon 
zoo. 

Alt som skulle til var litt 
omtanke, det er ikke lett A være 
alene i verden .... 

M. Borck/Peolpe I Plctures Ud. 

ANDREW 
DESIGNER 
TOALETT­
SETERI 

Lei det gamle toalettet? 
Ring Andrew! 
Han designer svært 
originale seter • og han 
er blitt en kultfigur 
blant verdens rike og 
berømte! 
.4. ndrew Davies var etter alt å dømme 
ft forhåndsbestemt til å jobbe med 
toaletter. Faren hans jobbet på en 
toalettrullfabrikk, og da Andrew 



skulle avlegge eksamen ved Royal 
~ College of Art, i London, valgte han 
w badet, og dets ulike funksjoner som 
f tema. 
< Mest iøynefallene var toalettsetene 
a: hans - og Andrew skjønte fort at han 
w hadde funnet sin nisje! 
~ Nå designer han seter til de rike, 
(,) vakre og berømte. De ulike sete­
:::r modellene har fått egne navn som 
!e "Smart-Ass'', "Crabs" og "Drinks Like 
o AFish". o - Det sistnevnte setet er en liten 
u.. spøk om Oliver Reed, som er avbildet 

på setet. Han er nemlig kjent for å 
være glad i Dasken. 

Om Oliver selv har kjøpt noe sete 
vet vi ikke, men ellers har Andrew 
som sagt mange andre kjentfolk blant 
sine kunder. Mennesker som kan 
koste på seg et spesialdeisgnet toa­
lettsete! 

LARS BRANDER I CAMERA PRESS 

Shon besluttet seg for å 
overkomme 
tannlegeskrekken sin. 

Stuntmann med 
tannlegeskrekk: 

TRAKK UT 
SINE EGNE 
VISDOMS· 
TENNERI 

Da stuntmannen Shon 
var nødt til å ta tyren 
ved hornene hos 
tannlegen, valgte han 
å gjøre det på sin 
egen måte".". 

D ette med redsel er ofte irrasjonelt. 
For denne, for tiden"pensjonerte" 

stuntmannen Shon Wolfe, var det aldri 
noe problem å hoppe gjennom 
brennende ringer med motorsykkelen, 
eller å bli skutt avgårde gjennom 
luften. Men å gå til tannlegen • det var 
et mareritt! 

Denne skrekken skulle han nå prøve 
å overvinne. 

Shon hadde utsatt tannlegebesøket i 
flere år, og hadde en hel del å fikse på. 
Da han endelig hadde vært der noen 
ganger, gjensto det bare uttrekning av 
to visdomstennner - og for å vise sitt 
mot ba Shon om å få trekke dem selv! 

-De syntes jeg var så gal at de sa ja! 
ler Shon. 

Først fikk han bedøvelse, så satt 
tannlegen fast tangen · og så kunne 
Shon begynne å dra. 

·Det føltes merkelig, sier han. 

Tannlegen 
syntes forslaget 
var så vanvittia · 

at han sa jal 

Motstanden var større enn jeg hadde 
trodd, men det gikk! 

Plopp! der kom den første! Og der 
kommer nummer to. 

Shon var ferdig - og kunne gå derfra 
som en stolt mann! 

LARS BRANDER 
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Abby fikk sjokk 
da hun stod 
foran presten: 

GJENFERDET 
AV HENNES 
DØDE MANN 
DUKKET OPP 
VED ALTERET! 
Den hårreisende historien om 

gjenferdet ved alteret begynte 
våren 1992, da den 27 år gamle 
Howard Seasons ble drept i en 
dykkerulykke, bare noen måneder 
etter bryllupet med 26 år gamle Abby. 

-Abby og Howie var svært forelsket, 
og hun ble knust da han døde, 
forteller brudepiken Andrea Morre. 
Jeg trodde aldri hun skulle komme 
over ham, men for omtrent et år 

I- siden traff hun Sidney, en koselig kar 
o som begynte å arbeide i samme bank 
!:!:: som henne. 
0 -Etter en tid fortalte de at de skulle 
0 gifte seg. Abby var strålende lykkelig 
u.. igjen. 
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Fotografiet 
av gjenferdet 
ble tatt av en 
av gjestene. 

Abby løp sjokkert ut 
av kirken etter at 
gjenferdet av hennes 
døde mann dukket 
opp ved alteret • eg 
ba henne om~• 
gifte segl 

Men da den store dagen kom, ble 
det ikke som Abby hadde tenkt seg. 

-Abby strålte av lykke på bryllups­
dagen, forteller den omtumlede bru­
depiken. 

-Alt gikk som planlagt helt til 
presten spurte om hun ville elske 

Sidney i gode og onde dager • for da 
dukket nemlig Howie opp! 

-Jeg trodde først jeg holdt på å bli 
gal, men så forstod jeg at gjestene så 
ham også. Folk stivnet på benkene da 
Howie begynte å snakke. 

-"Ikke gjør dettte mot meg", sa han 



til Abby. "Du lovet å alltid elske meg. 
Du lovet". 

Den sjokkerte Abby brøt sammen 
og løp ut. Stakkars Sidney prøvde å 
roe henne, men kunne ikke gjøre noe. 

-Det er det merkeligste jeg har sett, 
sier Andrea. 

-Vi visste jo alle sammen at Howie 
hadde vært død i mer enn to år, men 

plutselig stod han der ved alteret og 
ba Abby om å ikke gifte seg. 

-Det var hjertesltjærende. Abby ble 
hvit som et laken og løp nedover 
kirkegulvet, og ut. 

-Nå vet vi ikke om Abby noensinne 
kommer til å tørre å prøve å gifte seg 
igjen. 

Siden den mislykkede bryllups-

dagen har den ulykkelige Abby nektet 
å prate med noen. Men kjæresten 
hennes sier at han håper at de 
etterhvert skal kunne gifte seg. 

-Abby er sjokkert over det som 
skjedde, og jeg forstår henne, sier 
Sidney, 31. Det er jo ikke hver dag det 
kommer noen på bes.øk fra de døde! 

Av Joe Berger/Christine Lindsji:ii:i 
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Ny, gal innesport 
i Sør-Afrika: 
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-sør:l'lllllA'll~~ 
herpetologer har 
utviklet verdens 
kanskje farligste 
sport. Navnet er 
Snake Sit·in · og det 
gjelder å ha nerver av 

Mange dyreparker i Sør-Amerika 
har giftige slanger - og etter alt å 

dømme finnes det like mange gale 
dyrepassere, studenter og forskere! 

Blant disse florerer det nemlig en ny 
sport. Fra begynnelsen av var det en 
person som ble innestengt i et bur 
sammen med et antall giftige slanger 
for å se hvor lenge han klarte seg. 
Austin Stevens rekord fra 1988 holdt 
seg lenge, men nå er den slått. 
Grunnen er at sporten har utviklet seg. 

Det holder nemlig ikke lenger med 
en deltaker, det skal være to, i to ulike 
parker som utfordrer hverandre! 

Det har vist seg å være en god 
metode for å strekke ut tiden og sette 
nye rekorder. J.P. Wittstock, 22, 
representerte Fitzsimmons Snake Park 
i Durmban, og Alan Joft'e, også han 22, 
representerte dyreparken Margate. 

Den 15. november i 1993 begynte en 
Forts. side 59 

I venting på 
hjelp"" 

Tyven ringte 
selv til politiet: 

·VÆR SÅ 
SNILL OG 
HJELP 
MEG UTI 



Den unge mannen 
syntes selv at planen 
hans var lysende smart. 
Å ta seg inn gjennom 
taket og gå ut gjennom 
døren. Men det gikk ikke 
helt som han hadde 
tenkt seg"" 

Da innbruddstyven hadde fått 
laget et hull i taket til skinn­

butikken Farne Leatherwear i Lon­
don og hoppet ned, oppdaget han at 
han ikke rakk opp igjen • ikke 
engang om han stod på noe. 

Men det var jo ikke noe problem, 
tenkte vår unge venn. Når han 
hadde tatt det han skulle var det jo 
bare å vandre· ut gjennom døren. I 
verste fall fikk han vel bare knuse et 
vindu. Slett ikke noe problem. 

Da var det han oppdaget stengene 
foran vinduene og inngangen. Han 
var innelåst. 

Hva gjør man i en nødssituasjon? 
Jo, man ringer naturligvis nødnum­
meret. Politiet kom, hentet tyven ut 
og satte ham bak noen andre 
vinduer med stenger. Først måtte 

_. brannvesenet til, for å sveise seg inn 
m til ham. Tyven? Ja, han lo faktisk 
~UJ selv og syntes det hele var ganske 
a: tåpelig. Noe tyvgods ble det visselig 

ikke denne gangen, men et minne for 
~ livet har han nok fått! 
u.. LARS BRANDER 

Først gikk han 
inn til løven: 

NÅ TROR 
HAN AT 
HANER 

Den religiøse 
fanatikeren Tony Samuri 
tror at han er Gud. Eller 
Guds sønn. Dette etter å 
ha gått inn til løvene på 
London Zoo · og 
overlevd! 

Jeg er uovervinnelig! sier han. Jeg 
er Guds sønn og ingen kan skade 

meg! 
Gale Tony har vi skrevet om 

tidligere. Da hadde han tatt seg inn 
til løvene i London Zoo og blitt 
utsatt for et angrep, som nesten 
kostet ham livet. Den store hannen 
Arfur grep ham om nakken og to 
mindre løver gikk til angrep på 
brystet hans. Tony Samuri klarte seg 
takket være to snartenkte dyrepas­
sere, som begynte å slå søppelkas­
selokk mot hverandre for å skremme 

bort løvene. 
Tony ble kjørt til sr.kehus, og man 

kan lure hvorfor de ikke tok seg tid 
til å sjekke den mentalte helsen hans 
også. Nå er han nemlig utskrevet · 
og går rundt og oppfatter se~ selv 
som "usårbar", "Gud" eller Guds 
sønn". 

• Ingenting kan skade meg, sier 
han. Tony har til og med vært i 
London Zoo for å hilse på Arfur, 
men ble dessverre gjenkjent og 
avvist. 

• Det var dumt, syntes han selv. 
Jeg ville ~o bare be om unnskyldning 
for at Jeg hadde voldt så mye 
besvær .... 

Vi skal vel i rettferdighetens navn 
opplyse om at Tony ikke er alene. 
For to år siden var det den 
schizofrene Ben Silcott som tok seg 
inn til løvene. Han overlevde også, 
og får nå psykiatrisk hjelp. g 

Tony Samura, derimot, får gå løs !=! 
og gjøre livet surt for dyrepasserne i .,, 
dyreparken. o 

LARS BRANDER I IFOT -1 

17 



De kan ikke la 
være å tisse på 
ham: 

HANER 
HUNDENES 

11FAVORIT­
TRE11I 
For et år siden begynte hundene å 

flokke seg rundt den 34 år gamle 
George Marehand så fort han gikk 
ut. Men ikke for å bli klappet, nei, de 
ville bare tisse på ham! Så fort de 
hadde utrettet sine behov var de ikke 
lenger interessert i ham! 

-Elendigheten begynte da jeg fikk b en ny type sprøyter for astmaen min, 
u.. forteller Geor~e. 
":": -Allerde pa vei hjem fra legen 
.S oppdaget jeg at en cockerspaniel 
~ fulgte etter meg. Så kom det en shiifer 
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George er så 
uimotståelig 

for alle hunder 
at de bare ikke 

kanlaværeA 
liSS8!'pi hani.na 

) 



Harold døde på 
operasjonsbordet, 
men vaknet tll liv igjen 
• og over hodet hans 
svever det nå en glorie 
fra himmelen! 

Helt siden den 53 år gamle anleggs 
arbeideren Harold Ploust døde 

under en ltjerteoperasjon, og kom 
tilbake til livet igjen, har han hatt en 
lysende glorie svevende over hodet. 
Han forteller at han under sin tid som 
død vandret omkring i himmelen 
sammen med engler, og at han fikk 
glorien fordi han er et godt menneske. 
Da han siden kom tilbake til livet igjen 
fulgte gaven deres med ham. 

-Man kau ikke røre ved den, eller 
ltjenne den, men den svever noen 
centimeter over hodet mitt og lyser litt, 
sier Harold. Ikke alle kan se den, men 
de som kan blir mektig forbauset. På 
fotografier synes den tydelig. 

Harold hadde ligget på opersjons­
bordet i to timer og ti minutter da 
hjertet hans plutselig stoppet. Mens 
legene forsøkte å gjenopplive ham 
svevde Harold fredfullt til himmelen. 

og en puddel. Til slutt hadde jeg 
elleve hunder i hælene! 

-Da jeg stoppet for å se hvorfor de 
forfulgte meg, kom puddelen frem, 
løftet på benet og tisset på meg! Med 
en gang var alle hundene der og tisset 
de også. Jeg måtte løpe hele veien 
hjem, jeg luktet som et urinal! 

Georges naboer er klar over 
situasjonen og holder et ekstra godt 
øye med hundene sine når han er ute. 

-Han kan ikke engang gå ut i 
hagen og hente avisen uten at 
hundene flokkes rundt ham, sier en 
nabo som synes synd på George. 

-Jeg husker jeg tittet ned og så 
kroppen min og operasjonsteamet, sier 
Harold. 

-Jeg svevde inn i en mørk tunnel, og 
i den andre enden var det et strålende 
lys. Da jeg kom gjennom befant jeg 
meg på det vakreste stedet som tenkes 
kan. 

-Det var blomster overalt, og klare 
bekker og vakker musikk fylte luften. 
Jeg så mine døde slektninger - min 
mor, min monnor og søsteren min · og 
engler som svevde i luften. 

Det tok 47 minutter før le~ene klarte 
å få i gang Harolds ltjerte igien, og den 
tiden nøt han i sin himmelske verden. 
Ved et øyeblikk var ban omgitt av en 
flokk engler og en av dem ga ham en 
glorie. 

-Og går han ned til butikken 
kommer han alltid hjem med v~te 
ben. 

-En gang så jeg 70 hunder følge 
etter ham nedover gaten. De kommer 
fra hele byen. En del har avrevne 
kobbel rundt halsen, andre har nok 
bare rømt fra eierne. 

Forskere som har blitt koblet inn 
forstår ikke hva som gjør hundene så 
interessert i George, men de er enige 
med ham i at det sannsynligvis er 
astmamedisinen han tar hver dag. 

·I den finnes histamin og andre 
sterke midler, og de forandrer 

-Han satte den over hodet mitt 
velsignet meg og sa at livet mitt på 
jorden hadde vært klandrefritt, sier 
Harold. Han sa jeg skulle få være med 
i englekoret og synge Guds ære i 
evighet. 

-Men i neste øyeblikk våknet jeg opp 
på operasjonsbordet o~ sykepleierne 
var svært opphissede siden de kunne 
se den lysende ~lorien. 

Anleggsarbeideren sier at legene 
ikke kan forklare den merkelige 
glorien, men forteller at han er blitt 
kontaktet av forskere, som egner seg til "li 
nær-døden-opplevelser og som vil ~ •. 
studere Harolds tilfelle i detaljer. 

Av Calire Lavoie/Christine Lindsjoo ~ 

systemet radikalt, sier dr. Louis 
Worthen. 

-Kjemikaliene har kanskje 
forandret Georges kroppskjemi, som 
har begynt å produsere et stoff som 
stumulerer hundene til å urinere på 
ham. 

George synes livet hans er ødelagt. 
-Jeg er tvunget til å bli innendørs, 

sier han. Og hvis jeg går ut må jeg 
forsikre meg om at det ikke finnes 
noen hunder i nærheten. Jeg føler 
meg som et menneskelig "tre"! 

Av Kevin Creed/Chrsitine Lindsjoo 
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En genetisk skade gjorde 
henne til dverg: 

Carole lever 
et rikt liv, og 
drømmer om 

å gitte seg. 



Shon Wolfe har 
hoppet for siste 
gang: 

• ALDRI 
MER 

Her var det meningen 
at Shon skulle hoppe 
av sykkelen. 

I stedet fulate 
hanmed rett 
Inn I masten. 

Allerede på forhånd var det meningen at dette 
skulle være hans siste hopp som stuntmann. Det 
ble det også. Shon Wolfe holdt på å omkomme, og 
nå lover han seg selv: • Aldri mer! 

H an rister på hodet og sier 
ettertenksomt: 

• Man er vel ikke riktig klok. Men 
jeg kunne ikke motstå fristelsen. 
Bare denne ene gangen, tenkte jeg. 

• Jeg har brukket sammenlagt 32 
ben i kroppen min, fortsetter Shon. 
Men nå er det stopp. Nå kommer jeg 
med boken min • så får jeg finne noe 
annet å forsørge meg med etterpå! 

At han vil slutte er tross alt lett å 
forstå. Ved Lake Elsinore i 
California holdt det nemlig på å gå 
riktig ille. Shon skulle med 

motorsykkelen sin !tjøre frem på en 
rampe, Oy gjennom luften og la 
sykkelen treffe masten på en båt, alt 
mens han selv i tide hoppet av, og 
svømte i sikkerhet. 

Som tenkt så gjort. 
Det var bare det at Shon aldri 

rakk å komme seg av sykkelen. Han 
fulgte med rett inn i masten, som 
brakk som en tannpirker. Shon 
fiklet seg inn i seil og utstyr, båten 
kantret og med tau rundt kroppen 
og motorsykkelen som tyngde var 
han nær ved å følge med båten til 

bunn. I siste øyeblikk klarte han å 
frigjøre seg - men karrieren som 
stuntmann legger han nå bak seg. 

• Det er på tide nå, sier Shon. Jeg 
kan ikke ha lykken på min side 
uendelig. Jeg har utfordret sltjebnen ~ 
mange nok ganger. Dette var det 0 
siste stuntet • og det var nok ikke så (i, 
dumt! .,, 

JAMIE BUDGE I LARS BRANDER en 



Han gikk til fina· 
len, men der ble 
det bråstopp: 

SHARDE 
FIKK IKKE 
KONKURRERE 
SIDEN 
HUN VAR 
~-EN HANNI 
LI.. 
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Den 18 år gamle frisøren Johann 
Kleingbiel elsker å kle seg ut som 

kvinne, og han kan lure hvem som 
helst når han kler se~ ut. Til og med 
herdede dommere i skJØnnehtskonkur­
ranser! 

-Han så fantastisk ut, sier Liz Clark, 
en av dommerne i konkurransen "Miss 
Beautiful Legs". Finalen gikk i Durban 
i Sør-Amerika. 

-Jeg er overbevist om at han ville 
vunnet hvis han ikke hadde fortalt oss 
at han var en mann. 

Johann meldte seg på i konkur· 
ransen for moro skyld under navnet 
Sharde, og ble etter syv runder trukket 
ut til finalen sammen med fem andre 
lykkelige deltakere. 

-Først var jeg skrekkslagen da jeg 
skulle opp på scenen, forteller Johann. 
Men da alle begynte å plystre og juble 
forstod jeg at de ikke så at jeg var 
mann, og selvtilliten min økte. 

Sharde vant delkonkurransene, men 
da det var klart for finalen fortalte han 
en av sponsorene at han faktisk var 
mann, og da ble han diskvalifisert. 

·De sa det ikke var rettferdig mot 
jentene og la meg gå til finalen, sier 
han. 

Etter at sponsorene sparket ut Jo­
hann gikk tittelen til 19 år gamle 
Maggie Caldwell, som ikke var enig 
med dommerne. 

·Jeg synes ikke det var riktig at de 
disket Johann. For skal man være 
ærlig må man innrømme at han har 
utrolig flotte ben. 

-Men sponsorene våget nok ikke. 
Tenk om han hadde vunnet konkur· 
ransen, da ville de uten tvil blitt 
latterliggjort. 

Av Roger Thurman/Christine Lindsjoo 



In sverm uldentlllserle tlygelide ata:•Mii" 
Invaderte an by I Brasll, og tefroft..,.. d6 
30 000 Innbyggerne I nesten tre uker før de 
forsvant like plutselig som de koml 

M idt pA natten i august i tjor kom 
det lysende, merkelige formede 

gjenstander flygende gjennom byen 
Tres Coroas. Dagen etter fant 
innbyggerne veien opp i tjellene for å 
se den fantastiske oppvtsningen av 
overjordisk lys, som spilte over 
himmelen. "Forestillingen' pågikk i 
tyve dager, og det er kansltje det mest 
skremmende og merkeligste besøket 
fra overjordiske som noensinne er 
rapportert. 

I løpet av de tyve dagene var ingen 
trygg i den lille byen. 

Dette er noe av det som hendte: 
• Folk ble jaget gjennom byen av 

"ildkuler". 
• En mann så skrekkslagent på da 

et fryktelig uhyre med lange armer 
nærmet seg, og knurret som en hund. 

• Flammer slo opp av bakken og 
merkelige lyn eksploderte i tretoppene. 

e Flasker eksploderte, og stoler 
fløy omkring. 

• Mange ulike farkoster fløy 
gjennom byen. 

Innbwaerne ble forvirrede og 
skremte.""En del ble fort overbevist om 
at det dreide seg om intelligente 
overjordiske. Advokaten Josefino de 
Carvalho1 fikk oppleve fenomenene på 
nært hold. En natt da han ltjørte 
b.jemover fulgte en brennende 
gienstand etter ham. 

-Jeg ble redd og tenkte at det 
kansltje var ute etter å fange meg, sier 
han .. 

Eiendomsmekleren Roberti 
Francisco Santana hadde også 
nærkontakt med de overjordiske. 

-Kona og barna mine var med i 
bilen, og da jei; så de to fartøyene som 
svevde over bilen, ble jeg redd, sier 
han. Begge forsvant etter hvert1 og da 
jeg var opptatt med å se pa dem 
kolliderte Jeg med bilen foran meg på 
veien. 

Antonio das Gacas Santos, byens 
politimester, skyndte seg til naboens 
hus da han så at hagen ble lyst opp på 
en kunstig måte. 

-Jeg så en skapning, som var 



Når 
behovene 
trenger på 

har man 
bare tre 

minutter på 
seg. 

Sentralbordoperatøren satt for lenge på toalettet! Det tasser i mørket 1 

NÅ TRUf R AVSKJf D! OG MU'E . 
To ganger samme uke satt BUDT PA E 
sentralbordoperatøren for lenge på do. Sjefen 
ble sint · og truer med avskjed! 
Det er ikke lett å være trengende 

hvis man jobber i en streng 
engelsk bedrift med sans for orden. 
Det har i hvertfall 21 år gamle 
Anthony Merryweather fått erfare. 

Han må nemlig taste inn på 
computeren når han går et nødvendig 

..J ærend. Tiden man er borte blir målt · 
~ og har man sittet i mer enn tre x minutter kan det få følger! 
~ -Det er galskap, sier Merryweather. 
. . Men slik er det. Nå blir jeg kanskje 
.S straffet for at jeg ikke rakk å bli 
& ferdig på ynkelige tre minutter! 
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Det var ikke mye lenger tid han 
brukte heller, den ene gangen to 
sekunder for mye, og den andre 17 -
men sjefen er steil. 

-Regler er til for å følges, sier han. 
Og det stemmer at de må 
dokumentere når de går avgårde, og 
at tiden måles. Det er jo ved 
skrivebordet de utfører jobben sin. Vi 
kan ikke ha dem løpende til toalettet 
stadig vekk. .... 

En innstiling vi får håpe vi slipper 
her i Norge! 

LARS BRANDER I REX FEATURES 

På en vingård i 
Andalusia er man snill 
mot musene, som ikke 
bare bes på ost, men 
på vin også! 

Då en vingård i Andalusia vil 
C man forsikre seg om at de 
firbente, små gnagende vennene 
holder seg rolige og vennlige, og 
ikke steller i stand med rakker­
streker. 

Så når skumringen faller på, 



E BLIR 
SLURK"" 

og mørket har lagt seg rundt 
Gonzales Byass vinltjeller, kan 
musene få komme inn og spise 
kveldsmat, som i dette tilfellet 
består av ost og deilig Andalu­
sisk vin. 

l'CI Det slurpes og spises, og så 
E vingler vel de små rakkerne av­
g gårde, mette og gode og ikke fris­
~ tet til å finne på noen streker. 
!!! I hvertfall så lenge maten 
0 kommer på bordet hver kveld.". 
0 LARS BRANDER I GAMMA 
li. 

Det er blitt fortalt mange 
historier og mange skrøner 

har vandret jorden rundt om de 
folkekjære folkevognene. 

Men nå skal vi legge spøken litt 
til side. For nå er verdensrekorden 
dokumentert og nysatt: 22 perso­
ner går det an å få inn i en fol­
kevogn! 

Rekorden ble satt i Sveits, og det 
var ikke noe juks denne gangen. 
Personene var ikke dverger eller 
barn, men reale, velvokste karer. 
Bilen på den annen side var ingen 
liten boble, men en gammel he­
derlig Volkswagen, modell herre­
gårdsvogn! 

M. Borck 





oer 
en milliard, sier 
forbløffede leger: 

En bondehustru i 
Japan fikk eneggede 
trillinger og ytterligere 
en baby · noe som 
bare skjer i en av en 
milliard tilfeller! 
I Iwamizawa, en by på den japanske 

øya Hokkaido, bor den 32 år gamle 
miralkelmammaen Taeko Hane. Nylig 
fødte hun eneggede trillinggutter samt 
en fjerde sønn. Noe som i følge legene 
er ekstremt sjeldent. 

En stolt mor og far 
med trillingguttene, 
og en fjerde sønn. 

-Jeg ble overveldet, sier den lyk­
kelige moren og forteller at hennes 
vanligvis så blyge mann danset 
nedover korridoren på sykehuset etter 
de fire sønnenes fødsel. 

Taekos lege Hiroshi Hayashi er 
nesten like stolt som foreldrene og sier 
at den uvanlige fødselen var 
høydepunktet i hans 31 år lange kar­
riere som lege. 

-Først trodde vi det var firlinger, 
forteller han. Men da vi testet dem før 
fødselen fikk vi vite at det var eneggede 
trillinger fra ett egg, og en ensom bror 
fra et annet. 

Taeko har ikke fått noe hjelp til å bli 
gravid og hun har allerede to barn fra 
før, en gutt på 4, og en jente på 2. 

Da de fire guttene ble født veide de 
henholdsvis 2 420 gram, 2 198 gram, 1 
970 gram og 1 941 gram, og alle var 
friske og sterke. 

Etter den uvanlige fødselen ba 
Taeko og mannen hennes om at 
guvernøren på øya deres skulle døpe ~ 
guttene. Han døpte dem til Akira, ~ 
Tsuyoshi, Makoto og Takeshi. 

~ Av Michael Todd/Christine Lindsjoo --. 



Paintball-jegerne blir 
videofilmet under jakten. 

Palntball·krlg I 
sk~ har manhøfti 
om. Na\ har leken Ogsit 
spredt seg tll Afrika, 
der store og sterke 
menn bealr seg ut p6 
elefantjakt med gevaer 

0 • og fargeampuller! 
u.Å ':': akte på elefanter Dled i iargt;ampuller har klare 
u. fordeler. Dyrene dør ikke, tennene 
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tette IQenner ingenting 
de. Ofte må man s~e tre 
fire ganger før de overhodet aac. at det finnes folk i 

• Alt blir filmet på video, slik at 
~deltaker kan se aklmrat hvor 
hån har tnlffet. Siden får de med 
=ipen l\jem -som et minne om 

Vi fAr vel se hvem som får rett, 
arrangørene eller forskerne. 

LONDON NEWS SERVICE 

Nå kan du bli 
din egen 
byggherre 

lfGOJUSB 
fR PAVfll 
Fiks ferdig, det hjemmebygde 
"lego-huset" er ferdig. 

IJl 



De relativt små blokkene 
gir stor fleksibilitet ved 

byggingen. 

At ingen har tenkt på 
det tidligere! Men 
noen skal være først, 
og denne gangen var 
det tyskerne, som nå 
introduserer huset du 
bygger selv! 

Prinsippet er det samme 
som barnas lego. Beco 

Wallform er et fleksibelt sy­
stem for konstruksjon av veg­
ger og det er utrolig enkelt. 

Det er fullt mulig å bygge 
sitt eget hus uten å måtte ha 
profesjonell hjelp og dyre 
maskiner. Ved å bruke blok­
ker av polyester og limemid­
del, og bygger en en slags 
ramme, som man siden heller 
betong i. Når den har stivnet 
har man en stabil vegg. 

Kostnadene er svært lave, 
.....1 noe som åpner nye mulighe­
!a ter for førstegangsbyggere, 
~ un,gdommer og arbeidsløse. 
cc A bygge med Beco Wallform 
.lå klarer nemlig i utgangspunk­
.f tet hvem som helst. 

LARS BRANDER I REX FEATURES 

Motorshowet i 
Essen slo fast: 

Det er ikke 
størrelsen det 
kommer an på, sier 
noen. Ha! Da var de 
ikke i Essen i fjor 
og så det store 
motorshowet. 

Ved motorshowet i Essen i ljor 
dreide det seg i aller høyeste grad 

om størrelse og allerede fra første 
stund ble det slått fast, at jo større, jo 
bedre! 

For hva sier dere for eksempel om 
denne motorsykkelen, bygget med en 
Harley som utgangspunkt" Nå er den 
12 meter lang, 4,5 meter høy og 2,5 
meter bred. !Qempesykkelen er 
utrustet med en 5-liters Cadillacmotor 
på 500 hestekrefter og kan komme opp 
i en hastighet av 130 kilometer i timen. 

Spielbergs "Great White" var også til 
stede og spydde ut flammer til alles 
fornøyelse. "The Time Car" bør også 
nevnes. Den har fem klokker drevet 
med elektrisitet, akkurat som en 
motorsykkel i tre . 

Så budskapet er uten tvil: The 
bigger the hetter! 

GAMMA PRESSE IMAGES 



Randy og Heidi ble kalt for "The 
Hooligans" av moren sin, som 

holdt på å gå fra forstanden over de 
1- to ungene. Hun visste ikke sin arme 
f2 råd. Men det finnes hjelp, og det 
- fikk Daphne Bereen. 
jå -For bare to måneder siden hadde 
~ jeg ikke kontroll over Randy og 

30 

Heidi, men nå er de veloppdragne, 
og jeg trenger ikke lenger skamme 
meg, sier 28 år gamle Daphne. 

Alt begynte i høst, da hun og 
mannen skilte seg etter åtte års 
ekteskap. Det betydde at Daphne 
måtte ta seg av barna alene, den S 
år gamle Randy og 6 år gamle Heidi. 

Tips for utmattede 
foreldre? 

-Mannen min styrte barna med 
jernhånd, og vi hadde ~ngen 
problemer med dem, mmnes 
Daphne. De var glade og hyggelige 
unger. 

-Men i samme øyeblikk som faren 
deres flyttet ut, gjorde de opprør. De 
skrek og sloss uavbrutt, og fant på 

i 
'I 

I 



I 

~ 

'(;'lorskerne er overbeviste om at meb• 
.I.' neskeheten kommer til å rorandre 
seg radikalt i de nærmeste hundre 
årene, og at det viktigste i framtkleu 
er, at ·både kvinner og menn har et 
"praktisk utseende". 

-Vitenskapen, økologien, og 
fornuften kommer til å forandre spiet 
vårt på sltjønnhet, sier Brad Steiger, 
forfatter av "Brad Steiger Predicts the 
Future". 

Futuristen Thomas Easton er enig 
og er overbevist at det som vi i dag 
betrakter som vakkert er "hisorie" om 
et sekel. 

Eksperter påstår at folk som lever 
på 2100 -tallet kommer til å oppleve 
følgende: 

• Alle vil være kortvokste. Små, 
senete kropfer - både kvinner og menn 
- kommer ti å være moderne. 

Små mennekser er ideelle for 2100· 
tallests behov der blant annet 
romferger er en del av hverdagen, 
mener Steiger. 

-AJle kommer til å være rundt 150 
cm. høye, sier Thomas Easton og 
påstår at man kan gjennomføre dette 
gjennom "genetisk ingeniørkunst". 

• Menn blir flintskallede, og frem­
tidens kvinner kommer til å ha svært 
kortklippet hår. 

-Mannlige hormoninjeksjoner blir 

rakkerstreker hele tiden. 
-En gang stakk de hull i alle fire 

dekkene på bilen til naboen, og en 
annen gang helte de honning i 
skoene mine. I kirken var de så 
umulige at presten ba meg om ikke 
å ta de med. Rakkerungen Dennis er 
en engel sammenlignet med disse to. 

Fremtidens 
mennesker 
kommer til å ha 
mindre hår og 
muskler, og 
større ører og 
neser. 

rutine på grunn av lav spremie­
prodnksJon, sier Easton. Det gjør at 
mennene mister håret fortere. 
Kvinnene klipper det av seg fordi det 
er praktisk" 

e Store øyne og brede neser 
kommer til å bli vanlig. 

-GJennom genetisk manipulasjon og 
plastiske operasjoner kommer vi til å 
øke størrelsen og - og effektiviteten -
på menneskenes ører og neser. Det blir 

Men alt forandret seg da Daphne 
lærte seg hypnose. 

-Jeg gikk til en terapeut for å få 
hjelp etter skilsmissen, og der 
fortalte jeg om problemene mine 
med ungene. Til slutt anbefalte han 
meg å bruke hypnose for å få dem 
normale igjen, og tilbød seg å lære 

lettere å puste og hørselen blir bedre, 
sier Thomas Easton. 

• Store biceps på menn og store 
bryster på kvinner kommer til å bli 
betraktet som usofistikert. 

-Fremtidens mann og kvinne ser 
nesten like ut, men de kommer 
fremdeles til å være mann og kvinne, 
forklarer Steiger. 

June Sawyer/Christine Lindsjoo 

meg kunsten. 
Da Daphne hadde lært seg 

teknikken hypnotiserte hun bort all 
ugagn fra barna. 

-Det var så lett at jeg nesten ble 
skremt, sier Daphne. Jeg satte dem 
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Godhjertede 
bikinijenter i 
Australia: 

PARKf RIN~I· 
IYNDf RNf I 

! RfDNIN~! 
0 
LI. 
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Ubesk~et 
får ikke 
jentene 

holde på. 

Foretsyn!Ogforen 
goclhetlBeskyttetav 
sine store liwakter 
vandrer Sarah og 
Catherlne opp og 
ned gatene og legger 
mynter på parke· 
rlngsautomatenel 

D et er ikke alle som setter 
pris på jentene. 

Parkeringsvaktene f. . eks. 
liker dem ikke i det hele tatt. 

De mener de forstyrrer ar­
beidet deres og minsker inn­
tektene. Men alle andre er 
fornøyde. De bilistene som blir 
reddet fra store bøter elsker 
dem, men også de som ikke 
kjører bil liker jentene veldi~ 
godt. De er jo vakre og se pa 
også! 

Sarah Lucas og Catherine 
Wynne, som kaller seg "Park­
ing Pals", vandrer nemli~ 
rundt i Surfers Paradise pa 
den australske gullkysten og 
redder bilister fra parke­
ringsbøter. 

Eskorten, som i dette tilfellet 
lystrer navnene Cameron 
Thiessen og Marty Corbett, 
har lommene fulle av mynter, 
og jentene legger på der det 
trengs. Snillere parkeringsven­
ner kan man vel knapt tenke 
seg, eller hva? 

REX FEATURES LTD 

Gal mann med 
gal religion: 

HAN STEKER 
OG SPISER SITT 
EGETBLØØI 

Han tapper seg selv 
for blod • som han 
siden steker omelett 
av, og spiser opp! 
Robert Delford Brown er i utgangs­

punktet kunstner, representert bl. 
a. på Museum of Modem art i New 
York og National Museum of 
American Art i Washington. Dessuten 
er han grunnlegger av, leder for, profet 
og helgen i verdens mest'gale religion 
• First National Church og the 
Exquisite Panic Inc. En, i følge ham 
selv, humoristisk religion, som mener 
at dårlige nyheter er bedre enn ingen 
nyheter i det hele tatt, og som har sitt 
eget bud: Ikke spis biler! (???). 

Er denne mannen gal? Selv synes 
han ikke det • ikke engang når 
blodritualet hans kommer på tale. 



-Jeg tar bare, på en provokativ måte, 
opp Spinozas teorier fra 1600-tallet, 
om at vi alle bærer guddommeligheten 
inni oss, sier han. 

Hans religion har en gud ved navn 
HVEM. Slik, sier Brown, kan mange 
tidligere ubesvarte spørsmål besvares, 
f.eks: Hvorfor regner det? HVEM vet? 
Hvor er vi på vei? HVEM vet? 

Andre religioner, fortsetter Robert, 
vil lære sine tilhengere hvordan man 
oppnår Nirvana. 

-Det vil ikke vi, sier han. Vi lærer i 
stedet hvordan man når Nevada. Og 
svaret er: Ta bussen! 

IFOT 

Ny dimensjon i 
mote for menn: 

AKVARIUMS· 
SLIPSHI 
Oary har gitt begrepet 
"levend~ mote" en ny 
betydning, han har 
nemlig oppfunnet • 
flskesllpset! 
A Ile burde ha et. Eller i hvert fall hver 

ftmann. 
Slipset er et typsik mannlig plagg, 

ofte i stygg design, laget helt uten 
fantasi og kreativitet. Det var dette 
den 36 år gamle Gary Fisher fra 
Santa Monica i California ville endre 
på. 

Og heter man Fisher kan det være 
naturlig å jobbe med - nettopp fisk! 

Det gjorde Gary. Han konstruerte 
et tredimensjonalt slips, fylt med 
vann - og puttet inn noen gullfisker! 

-Artig, sier han. Særlig når man er 
på kroa og noen av fiskene spretter 
litt. Folk tror ikke sine egne øyne. Det 
har hendt at folk har kommet bort til 
meg og spurt: " Unnskyld, men jeg 
mener bestemt jeg så en fisk i slipset 
deres. Selskapet mitt tror meg ikke, 
så vi har veddet. Har du noe i mot at 
jeg ser etter?". 

Gary ler godt og forteller at han 
har designet andre tredimensjonale 
slips til bl. a. Stevie Wonder og NBC­
sjefen Brandon Tartikoff. Men 
fiskeslipset er hans hittil mest eks­
treme kreasjon. 

-Vannet varmes opp av kropps­
temperaturen, seir Gary, så man må 
fylle på med litt kaldt vann 
innimellom. Så må man ikke glemme 
å mate fiskene når man kommer 
hjem på morgenkvisten"". 

LARS BRANDER 

Med et 
første­
h/" !'li ps­
s 1ps er 
man 
trygg. 



11BLEIE­
BUKSA11 
ER EN AV 
DE BESTE 
RAPPERNE 
I USAI 



En tornado 
truet med å 
ødelegge 
hele camping· 
plassen: 

Catherine Araunt, 68, ba til Gud og 
holdt opp et Jesusbilde. Som ved et 

trylleslag vek den truende tornadoen 
av, og de 130 innbyggerne på cam­
pingplassen kunne poste lettet ut. 

- Jeg tviler ikke et sekund på at det 
var Gud som reddet oss, sier Cathe­
rine, som reddet seg selv og naboene 
sine. Tornadoen var på vei rett mot oss 
og vi hadde ikke hatt en sjanse hvis 
den ikke hadde forandret retning. 

I følge Catherine og mange andre 
vitner satt campingplassboerne og nøt 
sin årlige sommerpicnic da de plutselig 
så mørke, truende skyer på den andre 
siden av sjøen. Så tok det ikke mange 
minutter før en tornado dukket opp og 
kom i full fart mot dem. 

- Den kom så fort, forteller Cathe· 
rine. Vi hadde ingen steder å gå i 
dekning. 

- Så vi bare stod der og gråt og bad 
til Gud. Selv tenkte jeg, at skulle jeg 
først dø så ville jeg gjøre det med mitt 
favorittbilde. Jeg fortet meg inn i 
campingvogna og hentet det. Så fort 
jeg kom ut stoppet tornadoen, og i 
neste sekund vek den unna. Vi stod 
måpende og så etter den. 

• Det var bare et mirakel som kunne 
redde oss fra den fæle tornadoen, sier 
Mio Kearsh, som sammen med kona 

hva han kan både for TV-tittere i 
Canada og USA. Når han ikke 
opptrer er han som en helt vanlig 
3-aring som leker med biler og 
ser på barne-TV. 

- "Diaper-D" er bare artistnav­
net hans, egentlig heter han 
Jeffie Thomas, men vi har valgt å 
ha et artistnavn for at han skal 
kunne ha et vanlig liv så lenge 
som mulig, sier Wesley. Det er 
bare et tidsspørsmål når han slår 
igjennom som stjerne, derfor må 
vi beskytte ham så godt vi kan. 

og barna var med under hendelsen. 
- Hvis ikke Catherine hadde kommet 

løpende og viftet med bildet så er jeg 
overbevist om at vi hadde vært døde 
alle sammen. 

Nå kommer det folk i hopetall til 

Hans fenomenale talent ble 
oppdaget da han bare var 23 
maneder gammel. Allerede som 
baby viste han stor interesse for 
musikk og da han ble eldre 
begynte han å lytte til rap-mu­
sikk. 

En dag tok han frem en leke­
mikrofon og begynte å synge. 

Faren hans, som selv elsker 
rap, oppdaget at det var en helt 
ny sang. 

- Han spurte hvor han hadde 
lært seg sangen, og fikk til svar 

Hutchinsom for å besøke Lakeside 
Trailer Park, som nå blir ansett som et .,, 
hellig sted etter mirakelet som utspant ~ .. 
seg der. 

Av Lisa Merakis/Christine Llndsjoo ~ 

at den var oppdiktet av han selv, 
forteller Kranbrest. Da forsto han 
at sønnen var spesiell. Han 
oppmunteret Jeffie til å finne på 
flere sanger og opptre med dem. 
Han skrev selv ned alle ordene, 
spilte inn sangene og kontaktet 
sa meg. 

- Jeg tittet på "Diaper-D" og 
innså at han hadde talent. Det er 
bare et tidsspørsmål før han blir 
superstjerne! 

Av Tanya Broder I Christine Lindsjoo 
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n fyrstikk, kompis? 

·JA ~SST, Jf G HAI NOf N"" 
En av verdens største 
samliger med fyrstikker. 
De fyller et helt rom i 
hjemmet hans, samt 
mors kjeller • og 
verdsettes til den nette 
sum av 10 millioner 
norske kroner! 

l5 ,lit begynte da Ed Brassard var 
u.. ft femten år gammel og moren 
:: hans oppdaget fyrstikker i lommen 
~ hans. For å skjule at han smugrøkte, 
u.. løy han og sa at han hadde begynt å 
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samle på fyrstikkesker fra fjern og 
nær. 

I dag er han 30 år gammel, bor i 
Del Mar i California, er gift og far til 
en liten pike. Samlingen fortsetter 
allikevel som før. Hvor enn han er 
plukker han med seg fyrstikker, og 
samlingen hans skal være den mest 
verdifulle i hele verden. 

Skulle man legge eskene på rekke 
ville de utgjøre 6,4 mil! Ed bytter 
gjerne med andre samlere, men 
klenodiene beholder han selv. 

-En eske fra 1890 f.eks, sier han,er 
en av de første som overhode ble 
laget. Den kommer jeg aldri til å 
kvitte meg med! 

LARS BRANDER I IFOT 

ET SLAGS 
MELKEKA 
En merkelig konkurranse 
er den årlige Melkekar· 
tongbyggerderbyen i 
Seattle. Her er den siste 
vinneren · The Big Mo! 

I Seattle er det en konkurranse 
som heter noe så flott som 

"The Seattle Annua! Seafair Milk 
Carton Derby". 

Får man motorstopp et 
etmotorsfly finnes det 
bare en løsning · lande 
der man kan! 

D a motoren begynte å fuske i 
denne pilotens Cessna, ja da var 

gode råd dyre. 
Søren, tenkte han, hvor kan jeg 



~IPAV 
RTONGERI 

Vinneren av den siste konkur­
ransen var et slagskip med navnet 
BigMo. 

Skipet er ca. 10 meter langt og 
bygget av over 1000 tomme melke­

t- kartonger. 
f2 Inni konstruksjonen sitter en av 
:: byggmesterne og tråkker som en 
.S gal på pedalene som driver pro­
~ pellen. 

LARS BRANDER I IFOT 

lande? 
På motorveien selvfølgelig! 
Etter diverse vanskelige manøvrer 

og perfekt presisjon landet Cessnaen 
på Highway US 1 i nærheten av byen 
Jupiter i Florida 

Politiet møtte opp og eskorterte fly 
og pilot til nærmeste flyplass. 

REX FEATURES LTD 

Fornøyd med jobben, tross alt: 

MEN DET STINKER PÅ 
MARKFARMENI 
De siste 16 årene har han arbeidet i stinkende 
rom, omgitt av larver og fluer. Men han klager 
ikke · larvene har gjort ham til millionær! 

For en tid siden sto Bruce Silcock 
frem og fortalte om farmen sin og 

sin lidenskap i en engelsk TV­
dokumentar. Det var godt ikke lukt­
TV var aktuelt da! 

Selv Bruce må medgi at det stinker 
på farmen. Den kravlende massen av 
larver lever nemlig på råtnede 
insekter og fisk. Men larvene klager 
ikke, de er i parasittenes himmel, og 
nyter det. 

-De er som barna mine, påstår 
han. Jeg gjør alt for at de skal ha det 
bra. 

For å få larver kreves det fluer, og 
disse holder Bruce og hans 20 ansatte 
i 16 ulike rom, der de også legger egg. 
I hvert rom bor det 200 000 fluer, 
som legger 2000 egg og produserer 27 
000 liter larver - i uken! 

200 000 fluer ganger 16 rom, det 
blir 3 200 000 fluer! 

Men Bruce holder ut, han tjener jo 
bra og kan unne seg seks ukers ferie 
hvert år i Australia, Thailand eller på 
Fillippinene. Bruce, som en gang i 
tiden var en fattig anleggsarbeider, er 
blitt millionær og snakker varmt om 
hvilken nytte man kan ha av larver og 
mark. 

-De er godt for mye, hevder han. 
Folk blir i blant kvalme når jeg 
forteller at man faktisk kan spise 
dem, men jeg forsikrer, du ville like 
min orientalske larveomelett! 

Nå vet vi altså at vi skal takke nei ti1 
dersom Bruce med familie ber oss på S' 
middag! :.:. 

LARS BRANDER I LONDON NEWS (S 
SERVICE -t 

37 



I ngen er helt alene i verden. Selv 
om vi ikke er klar over det, så 

15 har vi alle en kjærlig skytsengel1 
~ som vokter over oss dag og natt. V1 
0 kan også kontakte vår egen engel 
0 for å få hjelp når vi befinner oss i 
u.. en krise. De kan til og med redde 
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Michael Landon 
spilte en skyt­
sengel I TV-serien 
"Hlghway to Heaven" 

livet vårt - og sannsynligvis har de 
alt gjort det mange gan1?er uten at 
vi har vært klar over def! 

-Det er ikke mange som kjenner 
til disse skytsenglene i vår nærhet, 
sier teologen Eu~ene Burnside, 
som har forsket pa skytsengler, og 
dokumentert fortellinger om dem 1 
løpet av de siste 25 årene. 

Ved å erkjenne englenes 
eksistens og søke kontakt med vår 
personlige skytsengel kan vi få 
hJelp til mye. ~i kan blant annet få 
hjelp med følgende: 

*Lindre skrekken for å dø. 
*Få et glimt av hva som venter 

oss etter døden. 
*Lære oss og forstå at trøst og 

oppmuntring ikke er lenger unna 
enn vår egen skulder. 

Ja, englene finnes faktisk - de 
kan til og med vise seg i 
astralkroppen på en elsket person, 
som har gått bort. 

Den canadiske antropolo~en Ian 
Currie er også overbevist om 
englenes eksistens. 

-Engler kan gi oss råd, sier han. 
De kan tilby følelsesmessig støtte 
eller ledsage oss uten at vi vet om 
det. 

-I visse tilfeller har skytsengler 
reddet livet _på sine kjære, legger 
professor Currie til. Han -liar 
benyttet hypnose for å hjelpe folk 
til å bli kjent med sine skytsengler. 

Det finnes mange raeporter om 
engler. Noen av dem gar så langt 
tilbake som 150 år. 



*I Utah, året 1852, banket en 
lan~, tynn mann på døren til en 
familie og ba om mat. Han ble 
budt inn og familien ga ham sin 
siste mat. Den fremmede forsvant 
sporløst etter å ha lovet familien 
at de aldri mer skulle trenge å 
sulte. Og han holdt sitt ord. 

*En annen gang kom det en 
blond mann i en hvit drakt til et 
hus der en baby holdt på dø på 
grunn av at han ikke kunne 
beholde maten. Den fremmede ga 
moren en oppskrift på en velling, 
som inneholdt melk, fløte og egg -
og den lille ble fort frisk. 

*I 1986 sverget en 75 år gammel 
bonde på at en usynlig "hand fra 
himmelen" hadde hjulpet ham opp 
av elven han hadde falt uti. 

Barn er spesielt mottagelige for 
besøk av engler. Særlig hvis de 
befinner seg i en situasjon nær 
døden. 

Bibeleksperten Raymond Moody 
forteller om en ni år gammel gutt 
som fikk hjertestans og døde. Han 
ble ført tilbake til livet av en engel. 

-Jeg ville ikke komme tilbake, 
men han tvang meg, sa barnet da 
det våknet. 

-Det viser at alle kan få hjelp av 
sine skytsengler i hverdagshvet, 
sier Eugene Burnside. 

Det er oppsiktsvekkende lett å 
komme i kontakt med sin 
skytsengel. Det eneste man trenger 
å gjøre er og åpne sinnet sitt for 
muligheten til å få hjelp fra 
himmelen. Man må virkelig lytte 
til den "lille stemmen". 

Først må du rense hjernen for 
alle tanker og be eller meditere om 
din skytsengel minst et par 

ganger om dagen. Bønnene og 
meditasjonsstundene bryter 

ned murene mellom deg 
og sky~sengelen. 

Nar muren er 
borte kommer du til 

å begynne å høre 
den himmelske 
røsten. 

-Mange som 
tar kontakt 
med skyts-
engelen sin 
hører bare 
det de vil 
høre, sier 
Eugene 
Burnside . 
Men hvis 
man vil ha et 
givende for­
liold til skyts­
engelen må 

man være klar 
til å følge de 

rådene man får. 
-Man må stole 

på engelen. Den 
sier kanskje ting 

man helt ikke vil høre, 
eller styrer oss til å gjøre 
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Geita Silver ble født med helt 
deformerte bakben, men han lot 

ikke det hidre ham. I 16 år sprang han 
omkring sammen med matfaren sin, 
melkebonden Desmond Hinkle, og 
balanserte sin 54 kilo tunge kropp på 
forbena. 

-Da han ble trett lente han seg bare 
mot en dør eller et tre, forteller 
Desmond, som savner sin elskede geit 
som døde for en stund tilbake. 

-Han var den vennligste, mest el­
skelige skapningen jeg har kjent, og da 
han døde gråt alle barna i byen i sorg 
over ham. Silver elsket barn. De kunne 
kjæle med ham og klemme ham. De 
kastet ball og han hentet den. Han var 
fantastisk. Jeg tviler på at han innså at 
han ikke var som andre geiter. 

Silver holdt til og med vakt over 
gårdens barn. 

-Jeg husker en gang da min 2 år 
gamle sønn lekte farlig nær en dam 
som vi har på gården. Silver løp så fort 
han kunne og dro sønnen min vekk fra 
dammen. 

-Han så også til at mine og naboens 
barn ikke skadet seg på piggtråden 
som var satt opp rundt engene. Je~ 
trengte aldri å bekymre meg for a 
slippe barna ut av syne så lenge Silver 
var der. 

Den fantastiske, handicappede gei­
ten ble ikke akseptert av de andre 
geitene på gården, men måtte være for 
seg selv. 

-I begynnelsen vurderte jeg å kvitte 
meg med ham, men han spiste og 

vokste og snart stod han på forbena, så 
je~ hadde ikke hjerte til å avlive ham. 
Na er jeg glad jeg lot ham leve. Han 
var et fantastisk dyr, jeg kommer aldri 
til å glemme ham! 

Av Rick Tracy/Christine LindsjiiO 



SLOVENSK SVØMMER 
SATTE NY REKORDI 
For å beskytte 
seg smurte 
han seg inn 
med fett. 
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I Lignano hoppet han 
i. I Ravenna kravlet 
han opp på land igjen. 
Da hadde Martin satt 
ny personlig rekord • 
og verden hadde fått 
en ny mestersvømmer 
på langdistanse! 

K lokken åtte om kvelden mandag 
den 22. august i fjor begynte 

Martin Strei å svømme. Da befant 
han seg utenfor Lignano i Italia. 

Følgende onsdag klokken tre om 
morgenen hadde han etter 156 
kilometers svømming havnet ved 
Ravenna - og satt verdensrekord i 
langdistansesvømming! 

Faktum er at han egentlig har 
svømt lenger enn som så, for tar 
man hensyn til bølger og strømmer 
som førte ham ut av kurs, ble den 
virkelige strekningen 200 kilometer. 
Ingen dårlig innsats. 

Strei var utmattet men lykkelig 
etterpå - og Slovenias president 
Milan Kucan var den første til å 
gratulere! 

GAMMA PRESSE IMAGES 

UNIK UTSTILUNG 
I LONDON! 
Samlere er et eget folke· 
slag. Nå har de fått en 
egen utstilling i London: 
"Carry On Collecting" · 
som viser deres merke· 
lige samlinger! 

M useum of London har arrangert en 
utstilling som viser samlinger fra 

48 Londonbaserte samlere. En del 
består av de mest hverdagslige ting, og 
er unike nettopp derfor. Andre er mer 
eksentriske og i museets montre kan 
man finne alt fra innpakkingspapir til 
appelsiner, plaster, eggekopper og 
nøkkelringer, vridbare leker og 
politiutstyr. 

Dr. Robert Altman, f.eks. har Stor­
britannias største samling spillebrett 
til Monopol, hele 70 stykker. 

-Jeg var med i en 
Monopolkonkurranse i 1975 og det var 
da det begynte, sier han. Nå spiller jeg 
ikke så mye lenger, samlingen har blitt 
viktigere! 

Matt Marshall liker "snøkuler". Han 
har samlet 750 stykker og favoritten 



kjøpte han i Koln. Den forestiller 
Kristi korsfestelse • i snø! 

Stanley MacKenzie har kommet 
over 2000 ulike gjenstander med til­
knytning til den berømte privatde­
tektiven Sherlock Holmes. 

-Det er mer enn en hobby, sier han 
det er en lidenskap. Jeg begynte med å 
lese bøkene, og nå er han en stor del av 
mitt liv! 

Hvorvidt Chris Cummings og Brian 
Viner er like hengivne vet vi ikke, men 
Chris samler på telefonkort og er hittil 
oppe i ca. 1000. Brian liker plaster, og 
det har han samlet store mengder av. 

Barbara Windsor var den som åpnet 
utstillingen, og hun sa: 

-Nå som vi får vist hva mennesker 
kan samle på, kommer vi forhå­
pentligvis ikke til å synes at museer er 
kjedelige lenger. 

LARS BRANDER I CAMERA PRESS 

MANNEN 
MED EGG· 
REKORDEN I 

Har man Ingenting a\ 
ta seg til, og har 9odt 
med penger kan man, 
som David ~1.191 
11191'8 seg med ' øu..­RA egg fra ~.·ror · 
og seomdegirl 
stykker"" 
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Det dramatiske 
undervannsbild­
et viser hvordan 
Robert kjemper 
med 
krokodillen. 

Det sultne beistet 
prøvde å spise 
opp hans 9 år 
gamle sønn! 

~ " ... """""" ... " 
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Det utrolige dramaet begynte da 
Robert Moore, 43, og sønnen 

hans Terrence i oktober i fjor, 
reiste til et populært badested i 
nærheten va hjemmet deres i 
Nairobi, Kenya. 

Den 9 år gamle sønnen plasket 
omkring i vannet mens Robert 
solte seg. Plutselig begynte gutten 
å skrike - og forsvant under 
vannflaten! 

- Jeg lå og slumret i solen, så jeg 
var bare halvvåken da jeg hørte 
skriket, og da jeg så opp var 
Terrence alt forsvunnet under 
vannet, forteller Robert. 

- Så skrek noen "Krokodille, 
krokodille!!!!" og jeg forsto hva det 
dreide seg om. Et brøkdels sekund 
senere stupte jeg i vannet og svøm­
te frem til den illsinte krokodillen, 
som var ca. 3 meter fra land. 

Omtrent samtidig· rykket 

Richard Clay, en snartenkt 
dykker, til seg undervannskame­
raet og kastet seg i elven for å 
dokumentere den dramatiske 
kampen. 

Robert forteller at han svømte 
frem til beistet, slo armene om 
halsen på det og klemte alt han 
kunne. Den overraskede kroko­
dillen åpnet gapet, og slapp taket 
rundt Terrences ben. 

- Da ble jeg helt vill, minnes 
Robert. Adrenalinet fosset i 
kroppen min. Jeg vred og kastet 
krokodillen til den til slutt ble helt 
slapp. Så prøvde jeg å finne 
Terrence. 

Sønnen hadde rukket å svømme 
til land og der holdt Richard Caly, 
fotografen, allerede på å legge 
bandasje på benet hans. 

Robert ble kjørt til nærmeste 
sykehus, der legene sydde benet 



Og moren 
hanser en 
vanlig jente fra 
California! 

Å fø opp Bigfoots baby 
har ikke alltid vært 
lett for Katie Martin, 
men hun ville ikke 
bytte bort sønnen sin 
for alt i verden! 

Vennene mine forstår meg ikke 
- de kan ikke forestille seg å 

oppfostre et barn som er så 
forskjelli~ fra alle andre barn i 
verden, sier Katie Maritn, 31. 

- Visst er Kellys ansikt lurvete, 
og jeg vet jo at en Bigfoot er 
faren hans - men jeg elsker ham 
da ikke mindre for det! fortsetter 
hun. 

- Han er et levende bevis for 
mitt livs møte med en svært 
spesiell skapning. Dessuten er 
han mitt første og eneste barn. 

Katie, som er sekretær i et 
advokatfirma, påstår og ha hatt 
intimt samvær med en 
romantisk anlaØ Bigfoot, da 
hun var alene pa en campinøur 
i Mt. Rainier nasjonalparK i 

hans sammen med 164 sting! 
Naturvernere som ble informert 

om hendelsen fant senere den 
døde krokodillen, og kunne kon­
statere at den sinte faren hadde 
brukket nakken på den. 

- Jeg vet ikke hva som kom over 

Washington i 1987. 
Ni måneder senere den 28. 

april 1988 fødte hun hne Kelly 
Kendall Martin. I dag kaller hun 
sin snart 7 år gamle sønn 
ltjærlig for "Bigfoots sønn". 

- Legene og jordmoren trodde 
Jeg hadde født et monster, men 
Je~ var ikke redd, jeg visste jo at 
B1gfoot var faren hans, forklarer 
hun. 

- Da Kell:y ble eldre funderte 
hun ofte på å barbere bort båret 
i ansiktet, eller be legene om å 
fjerne det for godt, le_gger hun 
hl. Men det ville være å fornekte 
hans utspring, og det kunne jeg 
ikke _gjøre. 

- Jeg har alltid lært ham å 
være stolt av sin far. 

meg - jeg er bare glad jeg gjorde 
det, sier Robert. Jeg føler meg ikke 
som noen helt, enhver far ville 
gjort det samme tror jeg. 

- Jeg blir skremt når jeg tenker 
tilbake på det, fortsetter han. 

Den unge Terrence, som nå er 

Katie forteller at hun hvert år 
vender tilbake til 
nasjonalparken, men at hun 
ikke har truffet sin sønns far 
igjen. 

Sist høst begynte Kelly i første 
klasse i en privat skole. 

- Han var svært dyktig allerede 
i barnehagen, så jeg håP-er det 
går bra på skolen også, sier 
Ka tie. 

- Han har mange venner og 
lærerne elsker ham. Det ser ut 
til at Kellys styrke er tegning og 
matematikk. 

- Han ser også ut til å ha 'l1 
anlegg for melænikk, avslutter o 
Katie håpefullt og smiler stolt :.:. 
mot sønnen sin. ~ 

Swanson/M. Borck -t 

kommet til hektene etter 
opplevelsen sier: 

- Jeg var redd da krokodillen bet 
tak i meg, men jeg er OK nå. For 
jeg har den beste pappaen i hele 
verden! 

David Ray/M. Borck 
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Flause fra 
fengselsledelsen: 

HEMMELIGE 
PAPiii 
HAVNOI 
BARNEHAGE I 

Sikkerhet er alfa-omega 
for rettsvesenet. Men det 
er ikke alltid den fungerer. 
I England ble nemlig hem· 
melige detaljplaner over 
et fengsel gitt til en barne· 
hage • som tegnepapir! 

-·· 

D ebecca Sutton, 4, skinte som en 
.1'.sol da hun kom hjem fra 
barnehagen. 

-Se, pappa, så fin tegning jeg har 
laget! 

Pappa Jeff nikket og smilte. Men 
han interesserte seg mest for 
baksiden av arket. For der var det 
et detaljert kart over den lukkede 
avdelingen i fengselet på White­
moor! Den ga opplysninger om 
dører, ganger, ventilasjonskanaler 
og luker. Her ble det opplyst om 
tykkelser på vegger, murer og 
andre detaljer. Merkelig, tenkte 
Jeff. For bare et par måneder siden 
hadde det rømt fem fanger fra 
denne avdelingen, og hvordan hav­
net kartet i Rebeccas barnehage? 

Det er det ingen som vet. 
Sannsynligvis, sier fengselsledel­
sen, har kartet kommet med når 
man har gitt brukt papir som 
tegneark til barnehagen. Det er 
beklagelig, sier de. Det skal natur­
ligvis ikke gjenta seg. 

Selv fangene er irriterte på 
slurvet, det førte nemlig at den 
svarte handelen deres med utsiden 
ble avslørt! 

LARS BRANDER I REX FEATURES 

Svart katt over veie 

NESTEN 
KATT-A~ 
Da den lille svarte 
katten dukket opp på 
veien reagerte 
husmoren Susan 
instinktivt, vred på 
rattet · og kjørte rett 
inn i en MC-butikk! 

Ødeleggelsen ble nærmest total. 
Bilen som hadde kjørt rett inn i 

motorsykkelbutikken var ikke å se i 
alt rotet, så ulykken ble i utgangs­
punket rapprotert som en eksplo­
sjon! 

Men da redningsmannskapet var 
på plass fikk de plutselig høre rop 
om hjelp. De brukte halvannen time 
på å ta seg gjennom alt rotet, fant 
bilen - og fikk til slutt ut Susan 
Wellham. Mirakuløst nok var hun 
nesten helt uskadd. 

-Det er helt utrolig, sier rednings­
mannen Geoff Glover. At noen 
overhodet kan komme fra en slik 
ulykke med livet i behold. Og 
dessuten nærmest uskadd. 

-Verre gikk det for butikkinne­
haveren Michael Bancroft. Da han 

· kom til stedet og fikk se hva som 
hadde hendt med butikken, besvimte 
han og ble ført til sykehus. 

Susans sønn Daniel, 15, kommen-
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Mest skadd ble eieren som 
sjokkert måtte føres til sykeh 

ikk se ødelegge! 

EN 
;JROFEI 

:5! 
I jj 

Q) 

en 
til 
t:: 
o terte leende hendelsen et par dager 
g. senere: 
~ -Jeg begriper ingenting. Mutter ' n 
. . liker ikke engang katter. Og så 
.E steller hun i stand dette, bare for å 
~ unngå å kjøre på en liten kattepus! 

Er det "bare, bare" da??? 

Emil og 
Kristopher: 

VfRllf~llf 
lfDDY· 
IJIRNf R 
'A A~KIJINI 
Her ser dere ver· 
dens, sannsynliavls, 
mest verdifulle fed· 
~jørner. De ble 
budt ut på auksjo­
nen Sotheby:'.s i 
London • ~ ble vok· 
tet av vakter døgnet 
rundt før selve auk· 
sjonen! 



An!ll Padola, som arbeider på 
caf~n bTe~gså med JJar etter 
å ha g ngef en ~~~upd. 

For to år siden kjøpte cafeeieren 
Giancarlo Vanelli på "Luna 

Rosa Cale" i Viterbo en vakker, 
gammel gyngestol. Den ble plassert i 
kjøkkenet i den lille caleen for at de 
ansatte skulle ha noe å hvile seg i. 
Servitøren Tina Vitello var den før­
ste til å førsøke den gamle stolen, og 
i løpet av to uker var hun gravid! 

Det samme skjedde med Anna 
Pagnola. 

- Allerede da jeg satte meg i stolen 
merket jeg en merkelig kraft 
strømme gjennom kroppen min, og 
jeg visste at jeg kom til a bli gravid -
og det ble jeg! 

Ryktet spredte seg fort om den 
merkelige stolen, og kvinnene 
strømmet til for å få prøve den. 

- Jeg ble overrasket over hvor 
mange som fikk sine ønsker om å bli 
med barn oppfylt, sier Vanelli. 

Gynekologen Dominico Marchetti 
1- har flere pasienter som har blitt 
f2 gravide etter å ha sittet i stolen. 
. . - Noen av pasientene mine har 
.S forsøkt å bli gravide i årevis, men 
~ ikke lykkes før nå, sier han. Alle har 
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Barnløse 
kvinner 
flokkes p 
en cafe i 
Italia for 
sitte i en 
fantastisk 
"avlsstol" · 
en 
gyngestol 
som har 
hjulpet 
kvinner til 
å bli 
gravide! 

11farlig 11 gyngestol 
hvis man ikke kjenner 

dens hemmelighet: 

GYNG EN STUND - OG 
DU BLIR MED BARN! 

naturligvis forsøkt på den normale 
måten med sine menn, men har ikke 
lykkes. Det virker som om 
gyngingen aktiviserer det reproduk­
tive systemet deres, og virker som et 
fruktbarhetsmiddel. 

Det er dokumentert at hele 116 

kvinner har blitt gravide takket væ­
re den merkelige stolen. Men cafe­
eieren Vanelli er overbevist om at 
det er flere. 

- Nærmere 300 vil je~ tro, sier 
han. Hver dag er det en Jevn strøm 
av kvinner som kommer hit. Alle 



De siamesiske 
tvillingene Rosa og 
Josepha var stjemer I 
Europa i begynnelsen 
av sekelet, men da 
Rosa ble med bam 
uten å være gift var 
skandalen et faktum. 

I kke nok med at Rosa Blazek 
skapte skandale da hun ble 

gravid uten å være gift. Moren 
hennes døde av skammen, og 
søsteren Josepha anklaget Rosa for 
å ha forårsak"et morens død, og for 
å ha ødelagt livet deres. 

De berømte siamesiske tvilling· 
ene kunne ikke bli i EuroIJa etter 
skandalen, o~ måtte flykte til 
Amerika • der levde de, sam­
menvokste ved hoftene, til de døde. 

Da Rosa og Jose_l)ha ble født i 
1878 fantes det ikke medisinsk 
teknologi til å skille dem. I dag 
hadde ikke det vært noe problem og 
oprere dem fra hverandre siden de 
hadde to hoder og to kom1>lette 
kropeer. Da de var små bryd<Ie de 
seg ikke om sitt handicap. De 
vokste opp i et ltjem der de var 
elsket, og de var svært musikalske. 

I 1892 debuterte tvillingene 
Blazek i Paris • og ble stjerner over 
natten. En spilte fiolin, den andre 
~lofon, og_ de danset i perfekt 
harmoini . .Søstrene ble snart rike 
og nøt et innholdsrikt liv. 

kommer nok ikke tilbake og for­
teller at de er blitt med barn. 

• Men det er mange som ringer og 
skriver, og takker for at de har blitt 
hjulpet. 

Doktor Marchetti har sammen 
med noen kolleger prøvd å finne ut 

Men i 1910 ble livet deres snudd 
på hodet. Rosa fødte et barn. At 
barnet ble født utenfor ekteskap 
var ille nok, men tanken J>å at to 
kvinner og en mann hadde vært 
innblandet i en seksuell akt gjorde 
det hele mye verre. 

Rosas kjærlighet var en ung 
snekker ved navn Franzel. I et 
forsøk på å gjøre det riktige flyktet 
Rosa og Frenzel til USA for å gifte 
seg • og Josepha måtte pent bli 
med. 

Man paret fant ingen som ville 
vie dem. En domstol slo fast at 
Franzel ville bli bigamist hvis han 
giftet seg med Rosa, ettersom han 

hvorfor stolen gjør kvinner gravide, 
men de har ingen forklaring. 

• De siste tre månedene vet vi at 
minst 22 kvinner har blitt gravide; 
sier han. Cafeeieren funderer på a 
skrive til Paven og spørre om kirken 
ikke kan hjelpe til med å undersøke 

da ville komme til å leve med to 
kvinner på en gang. Saken ville 
stille seg anderledes hvis Josepha 
også fant seg en livsledsager. 

Franzel ba hjem den ene frieren 
etter den andre, men Josepha svor 
på at hun aldri skulle gifte seg. Slik 
forhindret hun også Rosa l"ra å 
gifte seg. Josepha kunne aldri tilgi 
sin søster for at hun hadde ødelagt '(] 

· deres bekvemme liv. Dessuten var 0 
hun misunnelig på sin søsters · · 
barn. :;; 

Søstrene forble fiender til de o 
døde i Chicago i 1922 i en alder av -I ' 
44 år. 

WWN 

stolen. 
· I Dødehavsrullene står det noe 

om en orientalsk avisstol sier Va­
nelli. Og jeg lurer på om det kan 
være denne? Men vi vet ikke sikkert 
før eksperter undersøker stolen. 

Av Kevin Creed I Christine Lindsjoo 
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Kondomet har en revolusjonerende 
design - den skal sitte løst. 

PLR4SURE PLUS 

wOQlO'S OMV OYNAMIC-ACflON 

"oNoo~ 

BEDRE 
ENN 
UTENI 

Pleasure Plus er nav· 
net, og det er velvalgt. 
Produsenten påstår 
nemlig at det føles 
bedre med den nye 
kondomet enn uten".". 

. ····-~::J " ...... " --· -· ........ ". __ _ 
skyttende, også forbedrer selve 
opplevelsen. "Du har aldri hatt 
det så godt", som en skribent 
uttrykte det hele. 

Til og med han, som beskrev NÅ HAR 
HAN 
FLYTTET 
Diii 



·Det er 40 år 
mellom dem: 

MEN 
EKTE­
SljAPO 
VART 
HOLDERI 

Kjærligheten 
overvinner alt, har vi 
hørt. Til og med en 
aldersoforskjell på 40 
år. Det er i alle fall hva 
ekteparet Ron Perrin 
og Andrea fått erfare. 

Det er tre år siden de giftet seg, og 
lykken står dem bi fremdeles • til 

tross for at ingen i deres omgivelser 
trodde det skulle holde. 

Det er nemlig en stor aldersforskjell 
med i bildet. Ron Perrin var 63 år da 
han annonserte at han tenkte å gifte 
seg med 23 år gamle Andrea Millsom 
• og hele byen fikk sjokk! 

-Ingen sa noe rett ut, forteller Ron. 
Men vi hørte hviskingen • og det 
meste gikk ut på at jeg var en "gammel 
og stygg gubbe". 

Slik var det ikke. Ron arbeider som 
kompnist, organist og korleder ved 
katedralen i Ripon, Yorkshire. Det var 
da han fikk Andrea som assistent at 
ting begynte å skje. Da hadde kona 
hans ganske nylig gått bort av 
lungekreft og Andrea syntes synd på 
den nyblevne enkemannen og tok ham 
med på restaurant og kino. Ron 
protesterte ikke • og merket til sin 
overraskelse at han begynte å glede 
seg til kveldene med Andrea. 

-Det var et sjokk, sier han. Hun var 
jo så ung og jeg så gammel • og 
dessuten var det alt for raskt etter min 
hustrus død. 

Til slutt ble han nødt til å 
innrømme for seg selv at han var 
forelsket i Andrea, og etter en 
romantisk kveld fridde han • og fikk 
ja! 

-Jeg kom godt overens med 
foreldrene hennes også, så der har vi 

ikke hatt noen problemer. Og alle som 
dømte oss nedenom og hjem da vi 
giftet oss har vel fått klart svar. Det 
har gått tre år og vi er lykkeligere enn 
noensinne! 

Ron har innsett viktigheten av å gi 
Andrea mye frihet. Hun er sammen 
med vennene sine en hel del, reiser, 
camper og utøver friluftsliv. Det er 
bare bra, mener Ron. 

-Hun må få ha sine interesser ogjeg .,, 
mine, sier han. Det er en livsglad ~ 
kvinne. Og den dagen jeg har lagt med · • 
til rette i kisten • den dagen er hun fri ~ 
til å søke lykken hos en annen mann! ~ 

LARS BRANDER I REX FEATURS LTD ji 
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Grottemalerier i 
nærheten forestiller 
sannsynligvis de 
overjordisl<e. 



MESTERE I 
KORTHUS! 



Halloween i 
USA: 
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DA 
SKREMMER 

0.J. 
SIMPSON 

MEST! 

Da ve 
Cummingser 
mannen bak 

masken. 

Man kan gjøre busl· 
ness av alt i kapltalls· 
mens høyborg. Til og 
med en mordrettsak • 
særlig hvis den 
mistenkte er kjendis 
og det tilfeldigvis er 
halloween! 

H alloween i USA er en helg der 
barna kler seg ut som noe 

skummelt og går rundt i nabolaget 
og sier "trick or treat?" • for så å 
bli beundret og få godterier. 

Sist dette ble feiret i USA pågikk 
nemlig rettsaken mot fotball­
spilleren, filmkomikeren, stjernen 
og den mistenkte hustrumorderen 
O.J. Simpson. Da var det at Dave 
Cummings fikk en ide. 

-En Simpsonmaske! tenkte han 
triumferende. 

For hva kan vel være mer 
skremmende enn en mistenkt 
morder? 

Som sagt så gjort, Cummings 
fikk laget masken sin, som ble 
levert med blodig fotballtrøye og 
lekekniv, og produktet ble en 
kjempesuksess. 

Naturligvis ..... 

LARS BRANDER I REX FEATURES 

Svinebonde på 
dagtid: 

ROMERSK 
OFFISER OM 
NATTEN I 



Chris er svinebonde, 
men han er også en 
mann med lidenska· 
pelig kjærlighet til den 
romerske antikken. 
Hver kveld bytter han 
ut kjeledressen, og 
blir den romerske 
soldaten på Ermine 
Road! 

Om dagen er Chris Haines 
svinebonde i England. Job­

ben er krevende og kjedelig og 
kanskje ikke av de reneste, men 
det hindrer ham ikke fra hver 
kveld å hengi seg til sin store 
lidenskap: A stå ved Ermine 
Road og holde vakt. 

Ermine Road er en av de aller 
eldste romerske veiene i hele 
Storbritannia, og Chris Haines 
har tatt på seg ansvaret med å 
holde vakt over den. Hva han 
vokter den for vet vi ikke helt, 
men det viktige er jo at det står 
NOEN der - og passer på. 

-Turistene liker det, flirer 
Chris. Tenk dere bare reak­
sjonen når man møter en ekte 
gammel romersk soldat her ute. 
Det forsterker liksom inntrykket 
litt. Og det er derfor jeg er her. 

Han er en hengiven entusiast, 
så hver kveld etter jobben, året 
rundt, i regn og snø, står han på 
sin post. Hvis det allikevel 
regner alt for mye, og det gjør 
det som kjent ofte i England, så 
setter Chris opp det romerske 
teltet sitt, og kryper inn i var-

b men. 
!!:: -Man skal jo ha det litt 
0 bekvemt også, sier han. 

u..o 
LARS BRANDER I IFOT 

Den merkelige 
9 årgamle 
giraffens hals 
er knekt i en 45 
graders vinkel. 

Zoologisk 
sensasjon: 

Det virker utrolig, men giraffen med sikk·sakk· 
hals lever i høyeste grad, og kan sees i en 
dyrehage i USA. 
11986 ble det født en normal 

giraftbunn i San Diego Wild Animal 
Park. Ett år senere kom hun til Santa 
Barbara Zoo - og der inntraff det en 
ulykke. 

Giraffen snublet og tok en skikkelig 
kollbøtte. En passer så det hele, og 
rapporterte hendelsen, men siden dyret 
ikke så skadet ut, lot de saken bero. 

Ett år senere kom de første tegnene 
på forandring. Halsen kroket seg, svært 
langsomt, og etter en stund hadde den 
stakkars giraffen fått sikk-sakk-hals! 

-Vi vet ikke hva det kommer av, sier 
parkansvarlig Julia Parker. Det er ikke 
sikkert det kommer av fallet, det kan 
også være genetisk betinget. Bare ett 

lignende tilfelle er !tjent • men det var 
for 93 år siden, så visst er hun unik. 

I 1991 fikk giraffen en kalv, som døde 
av lungebetennelse. Den hadde en helt 
normal hals. 

-Hun ble akseptert av de andre 
giraffene, hun spiser og trives. Dessuten 
har hun ingen besvær med halsen sin, 
fortsetter Julia. 

Dyreparken har valgt å ikke 
eksponerte giraffen alt for mye. Dels for 
å la henne få være i fred • dels for ikke å -n 
få dårlig rykte. o 

-"Parken med de deformerte dyrene'', S' 
sier Julia. Nei, ellers takk.... ~ 

LARS BRANDER I IFOT $ 
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MANNIE JR. 
ER KLAR FOR 
VEDDELØPS­
BANENE! 
Den merkelige hesten Mannie Junior 

har vokst opp og kommer snart til 
å delta på løpsbanene i Alnerika • og 
kansltje i Europa. 

Menneskehesten har akkurat begynt 
å bli trent av Tommy Sueltes, som tror 
at Mannie Jr. kommet til å bli en 
publikumsattraskjon. Selv om han 
ikke vinner alle løp. 

• Han er ikke den beste hesten jeg 
har trent, men han har konkur­
ranseinstinkt og er en svært trivelig 



-

hest med et godt hjerte, sier Tommy 
Sueltes, som har holdt øye med tØllet 
siden det ble født. 

Mannie Senior ble skapt av den 
berømte hollandske genetikeren Peter 
De Vries, som befruktet et hesteegg 
med menneskeli~, genetisk materiale. 

Mannie ble kjøpt opp, og ført til en 
hesteranch i Kentucky der ban ble 
parret med veddeløpshesten Kaya. 
Resultatet ble Mannie Jr. En skap­
ning, som ser ut som sin far. 

Akkurat som sin far bar Mannie Jr. 
en høy IQ, nærmere 70. Han kan si 
noen ord og det gir forhåpninger om at 
hjernen hans utvikles akkurat som en 
menneskehjerne. 

- Helt siden Mannie Jr. ble født den 
23. juni 1993 har ryktene gått, sier 
Sueltes. Alle har lurt på om han 
kommer til å konkurrere eller ikke. 

- Nå har eierne hans, som vil være 
anonyme, til slutt gitt sitt samtykke. 
De sier det er en del tekniske detaljer å 
ta deg av, men de har bedt meg om å 
begynne treningen og forberede ham 
for det første løpet. 

Når Mannie Jr. stiller opp mot de 
andre 2-åringene kommer allmenn-

heten for forste gang til å få sjansen til 
å se den merkelige hesten. 

- Han har store sjanser til å vinne, 
sier Sueltes. Han er kanskje ikke den 
vakreste hesten som finnes, men han 

utgis av: 
ALLERS FAMILIE JOURNAL 
Persveien 20, 
Postboks 250 Økern 
0510 Oslo 
Telefon: 
Telefax: 

22 63 60 00 
22 63 61 58 

har karakter og mot. Og selv om han 
kanskje ikke løper så godt, kommer 
han til å bli en publikumsattraksjon. 

Av Ann Victoria/Christine Lindsjoo 

Redaksjonen: 
June E. Hansen 
(Redaktør) 

Christine Hylin Brenna 
(potet) 

Bilder: 
SPS, IBL, Bulls, Diana, mfl. 

Repro: 
Repunkt a/s 
DK-2730 Herlev 

Trykkeri: 
Werner S6derstr6m 
Porvoo, Finland 
Ettertrykk av tekst og bilder er forbudt 
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I Paradise Wildlife Park i Brox­
bourne i England, ble det født noen 

løveunger, som ble utstøtt av moren. 
De ble tatt hånd om av Steve og 
Angela Sampson i stedet - som akku­
rat en måned senere fikk en sønn! 

Slik gikk det altså til at lille Scott 
Sampson fikk sine morsomme og 
pelskledde lekekamerater! Enda er 
løveungene ganske små og ufarlige, 
og godt er det. 

-Det er spesielt en unge han kom­
mer godt overens med, forteller 
pappa Steve. En hunn, som har fått 
navnet Princess. De to pleier å krype 
sammen i sofaen og sove! 

-Men nå må vi snart begynne å ta 
det litt roligere. Løvene vokser fort og 
får skarpe klør og tenner. Enda har 
de ikke vist noen tegn til agressivitet. 

Steve og Angela ved nevnte 
Paradise Wildlife Park arbeider med 
et prosjekt som skal redde Afrikas 
løver fra en fryktet og svært smittsom 
sykdom. Bildene av den sovende 
gutten og løveungen er naturligvis 
fin-fin reklame akkurat som 
vinterens kinosuksess - "Løvenes 
konge". 

-Den har vært til uvurderlig hjelp, 
tilstår Steve. Nå begynner folk 
endelig å forstå hvilke sjarmerende 
dyr det er, og etterhvert forstå hvilke 
problemer vi står overfor, hvis vi skal 
kunne redde Afrikas løver. 

Men Scott bryr seg naturligvis ikke 
så mye som disse tingene. Han koser 
seg rolig videre - med sin kosete og 
nydelige sprell levende løve! 

LARS BRANDER l REX FEATURES 

Muzak kaller man 
bakgrunnsmusikk 
som man plages med 
i heiser og varehus. 
Da foretrekker vi 
heller denne varian· 
ten · vakker, klassisk 
musikk på et engelsk 
ekspresstog! 



Vanligvis ville det 
tatt to dager å 
treske dette jordet. 
Ber man vennene 
sine om hjelp går 
det fortere • 09 med 
160 stykker gar det 
på et kvarter! 

j I 
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Klassekameratene 
hans kaller ham "XL" 
og det kallenavnet 
passer den storvokste 
amerikanske gutten 
Xavier Lewis 
utmerket. Han er 
nemlig verdens 
største 9·åring med 
sine 168 cm. og 146 
kilo! 



Han er bare 9 år gammel og veier 
allerede 146 kilo: 

Xavier Lewis har alltid vært 
stor. Allerede da han ble født 

veide han 8,5 kilo, og da han gikk i 
barnehagen veide han alt 90 kilo! 

"XL" vokser dessuten meget fort. 
Hvert år legger han på seg nesten 
18 kilo og legene tror han snart 

b kommer til å bli det største 
u.. menneske som noensinne har levd. 
:: • Jeg liker å være den største 
~ gutten 1 gata, sier 9-åringen. 

- Allerede nå er jeg stor nok til å 
kjøre bil og komme inn på kino 
med voksen grense! 

Den kolossale guttens søster er 
12 år, men veier knapt 45 kilo. 

• Da jeg gikk i barnehagen var 
tantene redd for at jeg skulle 
snuble og falle på noen av de and­
re barna, forteller "XL" og gliser. 
Derfor måtte jeg for det meste sit­
te i et hjørne, mens hun voktet 
meg som en hauk. 

Xavier har aldri blitt ertet for 
størrelsen sin, men det er ikke så 
rart med tanke på hvor stor og 
sterk han er sammenlignet med 
kameratene sine. 

Xavier bor sammen med sine 
foreldre Herman og Gladys, og 
storesøsteren sin utenfor Albu­
querque i USA. 

-Vi er svært stolte over sønnen 
vår, sier foreldrene. Han er en fan­
tastisk gutt. Han er bare verdens 
største ni-åring, sier Xaviers far. 

• Legene sier han har en kjer­
telfeil, leg~er han til. Vi har satt 
ham på diett flere ganger, og latt 
ham mosjonere, men ingentin~ 
hjelper. Han bare fortsetter a 
vokse. 

"XL" spiser fire speilegg, pom­
mes frites, to kilo bacon, seks pan­
nekaker, fire skiver ristet brød og 
appelsinjuice til frokost. 

• Han er en skikkelig matma­
skin, bekrefter Herman. 

Xavier går på privatskole og 
lærerne er svært fornøyde med 
ham. Den unge kjempen drømmer 
om å bli en ny Hulk Hogan, vinne 
VM i b11ting eller bli skuespiller. 

- Vi vtl at hele verden skal få vite 
at han finnes, men vi vil ikke at 
han skal bli behandlet som et 
slags misfoster, fortsetter Herman. 

• Derfor har vi bestemt oss for å 
stå frem og fortelle om sønnen vår; 
slik at folk viser forståelse hvis de 
skulle treffe ham en gang. 

Av Rick Tracy/Christine Lindsjoo 

MÅTTE SLANKE SEG 
90 KILO! 

fengsel, hun var ganske enkelt for fet 
til li komme seg ut. Kjæresten måtte 
hjelpe henne med alt • og da hun ikke 
lenger kunne snakke og nesten ikke 
puste var det på høy tid at han ringte 
etter en ambulanse. 

Men hvordan får man en kvinne på 
350 kilo inn i en ambulanse? Det giør 
man ikke. 

25 politimenn, brannmenn og 
sykepleiere måtte rykke ut. To dører 
måtte rives ut og Teighlor fikk 
transport i en lastebil til sykehuset. 

Der ble livet hennes reddet og nå må 
hun fortsette på egen hånd, trene og 
lære seg å spise riktig. 

• Det kommer til å bli meget 
vanskelig, synes hun selv. Men det ~år 
nok. Og har jeg først gått ned 90 kilo, 
kan jeg vel gå ned 90 til, ikke sant? 

LARS BRANDER I GV-PRESS 

THE SNAKE SIT·IN! 

kamp som holdt hele landet i 
seenning. Klokken ti om morgenen 
gikk J.P. inn i buret sitt i Durban, og 
Alan inn i sitt i Margate. Nå skulle de, 
på hvert sitt bold, dele rom med 62 
svært giftige slanger. 

I Margate ble Alan etter tre uker 
bitt av en grønn mamba og måtte 
tilbringe en dag på sykehus. Det ga 
J.P. nok forsprang for å bli den første 
til å slå Austins rekord fra 1988. Da 
ban hadde gjort det, var han fornøyd 
og avbrøt. 

Alan derimot fortsatte, men kom 
etter 109 dager til å være uforsiktig • 
og barføtt! · og tråkke på neste grønne 
mamba, som bet ham. Denne gangen 
to ganger, noe som nesten voldte Alans 
død. 

Han overlevde imidlertid, men 
legene forbød ham å gå tilbake til 
buret. Det ville være meget farlig med 
tanke på at giften som allerede var 
kommet inn i kroppen hans. 

Alan måtte være fornøyd med sine 
109 dager. En tøff rekord, men ikke 
umulig å slå. Ikke i Sør-Afrika i hvert 
fall! 

LARS BRANDER I GAMMA 

MERCEDESEN GIKK 
I VANNET! 

En nabo sli det hele og ilte til for å 
hjelpe kvinnene, men de hadde 
allerede kommet seg ut gjennom et 
vindu. 

-Beklager, sa Alevtina sjenert. Jeg 
tråkket visst på feil pedal. Men jeg 
føler meg faktisk ikke belt bra"" 
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VERDENS I 
At de japanske 
bilene er små vet vel 
alle. Men dette er vel 
allikevel å ta litt 
hardt i? 

Slik kan 
clt!tjlia •••••• 

MERCEDESEN 
:VANNET I 

Det gjelder å holde styr 
på pedalene. Stakkars 
Alevtina gjorde ikke det. 
Hun satte foten på 

. gassen i stedet for . 
bremsen • og gikk rett 1 
et kommunalt 
svømmebasseng! 



,llevtina Broadskaya fra Boca Raton i 
ft Florida skulle kjøre søsteren sin 
hjem - til tross for at hun ikke følte seg 
helt bra. 

...J Det viste seg å være dumt. Plutselig 
!!! klarte hun å sette foten på gassen i 
x stedet for bremsen - og bilen for av­
~ gårde og landet i et svømmebasseng! 

0 
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Det forandret 
livet deres! 
Harold fryser aldri, og 
Linda er blitt nødt til å 
repetere ting hun lærte 
på skolen. Livet deres 
tok en merkelig vending 
da lynet slo ned! 

Det kan bli kaldt om vinteren i 
Lawson, Missouri, men det be­

kymrer ikke Harold Deal, 57. Han føler 
ikke kulde, og kan uten problemer gå 
ute i skjortearmene i 20 minusgrader. 

-Jeg er alltid varm, sier han. Somrene 
kan derfor være plagsomme. På hete 
dager er jeg nødt til å bli i badekaret -
fylt med isvann! 

Slik har det vært for Harold siden 
han i 1969 ble truffet av lynet, og mistet 
evnen til å føle kulde. 

- Det var kraftig uvær den dagen, 
minnes han. Jeg parkerte lastebilen min 
og ~egynte å gå mot huset, men kom 
aldri fram. 

- Lynet slo ned i den høyre skulderen 
min og gikk ut i min venstre fot - en 
grusom opplevelse! 

- Jeg ble kastet avgårde 20 meter, 
fortsetter Harold. AJle fyllingene i 
tennene mine falt ut og jeg mistet tre 
tær. Jeg har fremdeles vanskeligheter 
med å sove og i blant streiker hukom­
melsen, men jeg får hjelp av foreningen. 

"The Lighteninge Strike and Elec­
trical Shock Victims Ori:anization"er en 
svær eksklusiv foremng, med 300 
medlemmer, som enten er truffet av 
lynet eller har fått sterk strøm gjennom 
kroppen - og overlevd. 

Linda Cooper er et av medlemmene 
der. I 1983 var hun på vei til jobben i 
Fort Launderdale da et lyn først slo ned 
i en flaggstang, så traff den høyre siden 
av hodet hennes. 

- Jeg ble slått bevisstløs, forteller 
Linda. Da jeg våkuet opp på sykehuset 
husket jeg ingenting. Dessuten var jeg 
svært tørst. 

Linda oppdaget fort at mye av hennes 
elementære kunnskap var gått tapt i 
ulykken. 

- Det var trist, jeg ble nødt til å sette 
meg på skolebenken igjen og begynne 
forfra. Anstrengelsene gjorde at ekte­
skapet hennes sprakk. 

Linda er en av klubbens mest ekslu­
sive medlemmer med tanke på at hun 
faktisk har blitt truffet av lynet to 
ganger! 

Linda har blitt truffet 
av lynet - to ganger! 

Harold har 
ingen 
problemer 
med åtåle 
kulden, men 
varme plag'er1 
ham. 

· Den andre gangen var den 27. mai 
1993. Jeg var i huset mitt i Hillsboro 
Beach i Florida, og pratet i telefonen da 
lynet slo ned, og traff meg i den venstre "11 

delen av hodet! ~ 
- D;t jeg våknet opp på gulvet tenkte 

jeg: "A Gud, ikke en gang til!". Men så 'f1 
innså jeg at jeg hadde klart meg ganske :i 
bra, og jeg kontaktet ikke enganl;! noen 111 
lege. Det finnes allikevel ingentmg de ~ 
kan gjøre. i 

Men akkurat som Harold er Linda .e: 
svært takknemlig over organisasjonen ~ 
for lynets og elektrisitetens ofre finnes"" cC 

LARS BRANDER I TRANSWORLD CD 
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72 årgamle 
Sophie er 
verdens eldste 
surfer: 

Sophie er en 
skikkelig surfer. 

~L.;~iI:::.:::~~~:?..e:S~~~~~~!!!iæ!ii!~~~~~~~~_:I 
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Syv år på rad har 
hun vunnet 

lokalmesterskapet 
hjemme i 

San Diego. 

Man skulle ikke tro at dennne skjøre 
damen er en mester på brettet. 



Den surfende 72-åringen 
Sopbie Bliestein kan ikke 

leve uten bølgene sine, og 
tilbringer hver dag på 
stranden. Dessuten er hun så 
god at hun har vunnet det 
fokale mesterskapet syv år på 
rad! 

-Det er surfingen som holder 
liv i meg, sier Sopbie, som er 
enke og har fire barn og 13 
barnebarn. 

-Jeg lever for å kunne ~ 
meg ut på bølgene. De andre 
surferne synes i blant det er 
rart når de oppdager en slik 
gamling, men når de ser hva 
Jeg kan, synes de jeg er "kul", 
ler superbestemoren. 

Jeg kan møte de største 
bølgene, sammen med ung­
dommen. 

Sopbie begynte å surfe i 1961 
etter å ha sett filmen "Gidget" 
sammen med barna sine, og 
fikk et innblikk i hvordan det 
er å surfe. Først surfet hun og 
barna sammen, men de mistet 
interessen etter noen år og 
Sopbie måtte gå alene til 
stranden. 

Siden da har hun finslepet 
teknikken sin, og nå surfer tinn 
på bølgene som den reneste 
tornado. Den surfende pensjo· 
nisten er så god at hun i 1987 
meldte seg på til sin første 
surfekonkurranse, og etter det 
har hun fortsatt å samle 
pokaler. 

-Jeg lærer meg alltid noe nytt 
når jeg konkurrerer, sier 
Sopbie. 

-Mina barn vil at jeg skal 
slutte å surfe, legger Sopie til. 
De synes jeg er Ior gammel, 
men jeg parkerer ikke surfe· 
brettet mitt. Jeg skal dø med 
badedrakten på m~ og jeg 
skal søren meg surfe til jeg tilir 
lagt i kisten! 

Av Beatrlce Dexter/Chrlstlne Llndaj66 

BE DIN SKYTSENGEL 
OM HJELP! 

ting man selv ikke ville drømme om å 
gjøre. 

-Hvis man åpner kommunika­
sjonslinjen med sin skytsengel opp­
dager man fort at han hjelper til selv 
om han ikke ber om hjelp. A føle at 
man har noen i nærheten er noe hver 
og en oppdager innimellom. Når 
slike følelser er som sterkest er det 
mulig å ta kontakt. Konsentrer deg 

Fyll ut kopongen idag og send den til: 

EN GAL GAL VERDEN 
POSTBOKS 377, ØKERN 

05'10 OSLO 

Il' jeg vil selvfølgelig ha EN GAL GAL VERDEN direkte 
t i postkassen, derfor bestiller jeg: 

D 12 gale nummer direkte i postkassen for kr. 325,· 

D 6 gale nummer direkte i postkassen for kr. 195,· 
Jeg betaler når innbetalingskortet kommer 

Navn:~~~~~~~~~~~~~~~~~~'l..llf 

Adresse: ~---------------~_...~ 
Postnr./ -sted: ________________ _ 

Hvis du ikke er fylt 18 år, må foreldre skrive under 
Sign: _________________ _ 

om nået, meditasjonsteknikk kan 
hjelpe. Snakk høyt om hva du føler -
takk for advarselen eller velbe­
finnelsen. 

-Engelen kan til og med vise seg 
hvis vi ønsker den velkommen, sier 
Eugene Burnside. 

-Mange har fortalt at de har sett 
skytsengelen sin. Noen har til og med 
rapportert at de har hatt konkrete 
samtaler med dem, som har ført til 
kroppslig kontakt, som ømme strøk 
over ansiktet og hodet. 

Av Marie Lemond I Christine Lindsjiiii 

SLEMME UNGER 
BLIR ENGLER VED 

HYPNOSE! 

bare foran meg og hypnotiserte dem - og 
etter tre behandlinger oppførte de seg 
som små tente lys, akkurat som tidligere. 

-Hvis jeg ber dem om noe nå lager de 
ingen scener. De er glade og fornøyde og 
de oppfører seg ordentli~ i kirken igjen. 
Ja, det er en ren fryd a være sammen 
med dem! 

Av Joe Berger I Christine Lindsjiiii 

63 



BLAD 

Bli med på Norges galeste konkurranse og vinn en unik Harley 
Davidson tank-radio med: * Separate håndtak for motorlyd og hovedlykt. * Klassisk stylet med den ekte karakteristiske 

Harley-Davidson ørnen. * FM·MW·LW radio, batteri og strøm. 
Drømmen kan bli din hvis du leser bladet og svarer riktig 
på spørsmålene nedenfor: 

O~PGAVE 1: -
Hva var spesielt med geita Hva gjør alle hunder med 
Silver? Georg Marehand? 
Tast 1 for at den gikk på 
hendene. Tast 1 for de tisser på ham. 
Tast 2 for at den hadde briller. Tast 2 for de biter ham. 

SLIK GJØR DU: 
* Ring 829-60223. * Svarene kan du ringe inn 

fra 4. april til og mea 1. mai. * Tjenesten koster 
kr. 6, 17 pr. minutt. 
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